C1-120, CI-120/1

OCLIWJIJIOT PAD
YHUBEPCAJIbHbBIU

TEXHHYECKOE OIIMCAHHE
H HHCTPYKLHUS NNO 3KCIJIYATALIUH

Tr2.044.023 TO1
AJIbbOM CXEM



136

MYHPOCEOPKA 04HIIOOL

Cxema BAEKTDWYECKAR MPHHIMIMARLHAA

Vo 1
T 0
R
___{::}__
R2 Vi 5
— 9
Vb
I(g N
R2_ | RS
3 | _re{" 19
Y3 Y7 yio 2
_ -€\ X
| v o [Jre &
— -4
5
MC2
Vil
z R#% R7 10
A =
v V8
b 4
el ]
Pre .24

PUCs 1

PHC.2,

PHC.Y,

PHC.8,

PWC .5,

PHC 40,

PUC,.T,

COAEPMAMME

DCUMANDrPAS YWHBEPCAABMMA Cl=120,Ci=j29/]1

NEPEMEHD INEMEHTOB

CXEMA JAEXTPAMECKAR NPHHUANMKAABHAR

BEAMTENe 1:10
NEPEYEHE INEMEHTOB
CEXEMA JIAEKTPUMECKAR NMPUHUWAWAABHAY

HAKPOCBOPEA BAYCODIL
NEPEYEHE MAEMEHTOR

CXEMA JAENTPHWMECKAR MPWHLUWNMAABHAR

MHKPOCBOPKA DaYCOD2
NEPENEHD INEMEHTDB

CXEMA INENTPUMECKAR NMPHUHUANKMAABHAR

MHKPOCEOPKA O4YA®0D]
NEPEMEHL MAEMEMTOSB

CXEMA JINFKTPUHMECKAR NMPUHIIANAAABHAR

YCAARTEAL WMNYALCOB NOACBETA
NEPEYEHE FMEMENTOR

CXEMA JNEKTPHMECKAR NPUHUANWMAABHAR

YCHAANTEAR Bo/XOAHOA
NEPEYEHE JIAEMEHTOR

17
I8

19
20

¢8

%]
=J

I
i

J2

SN



4
CXEMA JIAEKTPUYNECKAR NPHHUMANHAALHAR

PHC .8, YCWAUTE ap NPEABAPHUTE AbHMA
NEPEYEHB INEMEHTOR
CKEMA INEXTPUYECKAT NPHHUMNKAABHA S

PHC,9, YCTPORCTRO CHHXPDHHIALMW
NEPEMEHE INENEHTOB
CHEMA INEKTPHNECKAR NPHHLMUNMAABH AR

PHE.!E.!EHHHTEHH rﬂPHSDHTlAbHDFﬂ OTKADHEHUA
NEPEMEHB JAEMEHTOB
CXEMA INEXTPUMECKAR NPARUANMAAL HAR

FHE.II.FEHEPITEP PAIBEPTKH
NEPEYEHE INEMEHTOB
CEEMA IEKTPUMNECKAR NMPHEUMNAAABHAR

PHC . 12,6ADK NEPEAHER NAME AW
NEPEYEHL INEMEHTOS
CXEMA INEKTPHMNECKAR HPHHHHHHlﬂhHiH

PUCH13,6A0K MIMEPEHNA BPEWEHHMK WHTEPBAADE
NEPEMEHb INEMEMTOS

CXEmA INEKTPHYECK AR NPHHUMNKAABHAR

PUC. LG RAGK NIAMATH

NEPE St Hp JNEMERTDR

49

—

55

o7
61

73

79

8l
L2 3]

135

MEFEYEHE DNEMEHTOB K FHC, 24

nos, : HAWME DB AHKE FXOA, 1  NPAREYAHUE
OBDIHANEHKE | 1 t
-.—--_-.-.-u--.uu----*-q-;-u.-.-—---—-n------- - LT -
MCL/MC2  tAUMOAHAR WATPHLA 2A9L9E=1 12 g
3 PEINCTOPM ] I
: el LT L 1
Rl.osRE 10,001 =5854 a5y P 4 INAEHOMHME
RS 10, 000=-3k0+=1% 1 1 SNAEHOMHNA
R&, AT ER,0RT=3, bkRe=1% ¥ 2 NAEHOMHME
R& 19, 8007=3, 6k0+=8,5Y% t 1 INAEHOMHWA
RY 10, 8831, BUD=d, 5y b1 ENAEHOYHMA
VigsoVa ITPAHIMCTOP 2T3964=2 1 &8 g
Voeuu V1l  1TPAHIHCTOP 273188=1 t 3 3
T g - ke i T T T —p—



YCTPCHCTREO JTIPARMEHAAR UIT
XEM2 BIEHTDPWUBCKAS NDUHATHIANbHAR

i
et

[34

5
CXEMA JAEXTPHAMECKAR NMPUHUWNAAABHAR 8G
s &
q T PHC . LS. XOHTPONAEP
g Lt |
i I NEPEYEHD INEMERTOB 9l
)
g | ] . K. _ CXEMA INEKTRUYECKAR NPHHUKANAABHAR %5
P el | =1 = b
‘ L i
- ' PUC,.146.FA0K PErRCTPOA
: NEPEYEHD IMEMEHTOR 97
i CXEMA INEXTPANECKAR NPHHUANWMAADHAR 103
PUC,1T.APFOBPAIDBATE AL BHCOKORD A THEA

o — . NEPEYEHL IAEMEHTOR C106
. EXEMA JAEKTPHYECKAR NPHALUMMWANBHAR 108

' 5 2 PHC, 18, CTABMANIATOP KATIPAREHNR -
= U]
{5 & g REPEYEHD INEMEHTOR 109
u_. .
':E'q & & CXEMA INEXTPUIECKAS NPUHIMNKAALHAR 111
P e - .
HE-- -—
cal .

lﬂt.tﬂftllﬁﬂﬂﬁﬁlTﬂF HAMPAREHER

NEPENEHD EHEHEHTQB 1z

CXENA IIEKTPUMECKAS NPUHUKNMAABHAR 14

PUC .20, CTABHAWIATOR HATP AKEHMS
NEPEYEME INEMEHTOB 115

CXPMA INFLTPRYECKAS MPHALUWNNANEHAR 116

PUC, 23 . YCTPOACTES YNPABAEHHA PAIRERTROA



6 133

nEFEqEHb ]HEHEHTEH II‘? ‘FFI*'-'i-i---.--i‘h-'-ﬂ'-'-.--‘-ﬁ------.--.-H-.h'-"----'qn--'-'ﬁh‘
CXEMA JAEKTPUNECKAA NPUHLUNNHANBHAR 123 nos, , HAHHEHOB AHHE 1KOMLE MPUNESARME
OBO3HANEHME 1 ' ¥ H
FH': .EE.*T?EH"}*TQP .-q--n--.-qiq-u-------------H-lH-lr-lllll--nII-I-l_-ﬂ--l---bulili.—-ﬁ—---n--dpﬂll-l-l--
NEPENEHL 3INEMEHTOB 127 c3 tKT=l=NT5=1828pr rml#X=dep " T
CXEHA INEKTPHHECKAR NPHHUANWANBHAR 131 c4 1K18=87A=250V=A033NF +~20X=H30mB1 1 |
CS,Ch lKI!SI#'i-H?'!-EHV-l'r'ﬂ'IE}JF:EQ'L" I € I1HEWIDAW=
FAC, 23, YCTPOACTED YNPABAEHWA AT . " 1 POBAHMME
NEPEYEHE JINEMEHTOB 132 I PEIUCTOPY | N
CXEMA JIAEKTPHMECKAA NPHHUMNMANBHASR 134 . e | i
R1,R2 1C2=33=9,125= 1 MR4=S A=l =1 12
PUC, 24 ,MHKPOCEOPKA * 04KNOOL RY, R4 1C2n33m] = dbBkEeeSYupnl=F P2 1
MEPEYEHL IAEMEHTOB 135 RS 1C2=33=9,25=1 60K 4=5=AnEnh S
CHEMA JNEXKTPUMECKAR NPHHUWAWAABHAS 136 A6 IC2n33e0, 25150205 e AnBnd 1t
RT 1IC2=33=0,125«-36KkR¢=5Y=A=f=p [
R8 1C2=33=0,125=5,1kQ4+=5 =A=A=h i1 1
RPI IENA-1A=9,5=3,3MR=A~GC=2=12 r1 o
Rp2 fILNA=f A= ,;5=2, 2H0=A=f=2=]2 i1 i
RPY;RPg ICNA=9E=0,S=228kQ4=]PX~B I 2 1
Vvol,vDz2 TAVDE 241024 P 2 1

Vo ICTABMNMTPON 2CHBBA T R |

"""“"ﬂ'"--'—'--'-‘-'-""--""'"l"ﬂ‘l'l"-“-il‘ll“"‘*"l'i"l'l'----llllliilﬂl-ﬂ-l'-------.-------Ili



132

I'I;I
NEPEYEHS INEMEHTOB X PHC.1
T ——— P PP PR EE LT ELL Lol l bt
NEPEYEHD JNEMEHTOB X PHC.23
noai, ; HAMMEHOAAHWE TKOA, tNPWNEYAHKE
.--..-,--..........-....,.----_..-....................-.........Ifﬂft‘:_... 0BOIHAYEHME 1 Co
nod. ¥ HAWMEHOBAHWE iKOA: 8§ NMPRAMENAHRE
OGDIHAMEHAE 1 1 1 R p—————— TR L L L L R i
l----------—w-----------uu--—n---u-u-.--—----.--._...,-.*‘--,.-
'} [ NAATA T 1 1 Al I ATTEHEATOP i i 3
R 1 - i 1 1 * AZ t ATTEHOATOP i 1 1
ct t  KOWAEHCATOP 1 . AS t BADK PECWCTPOB t 1o
{ KI3=ib=lb6pp V0,833 pFe=19 %=8 1 1 1 , LL t YCUAMTENMD NPEABAPHUTENbHUA 1 1
1 PEINCTOPH i i : AS ! KOHTPOAAER L T
p s mm " " Ab t BNOK TIAMRTH Lot
RY { C2=33=8,125=36 K +5 YeAwBeB 3 1 & A7 1 BAOK WIMEPEHMA BPEMEHHNX L] '
RPY,RP2 1 CNA=1AvB,5=2,2 HD wa=8C=2=12 ¢ 2 ¢ MHTEFBANDE 11
AP3 | Chd=lA=f,5=3;3 NQ =A=BC=2=12 3 1 @ A9 1 GAOK NEPEAHER NAHEAR 11
' CTABHAHTPOHM " 1 AlE t FEHEPATOP PAIBEPTKH 1 11
' R p— . ] all 1 YCTPOQACTED YNPABNEHWA t ;
VD1,4.¥05 ! 2CePA 5 1 ' t PAIBEPTKOA 11 1
¥Db t 2CS5364 SRR a2 u YCTPOACTEO CMMXPORWIALWN t Lot
VOT,VO8 1 2CheBA v 2 1 ALl § CTABMAMIATOP HANPAREHWA 11 1
Voo % 2CS244 1 Lt Ald t CTABMANIATOP HANPAWEHKA I
Voi# 1 2C6PeA 1 AlS t CTABHAMIATOP HANPAKEHWS 3 B
vo1i1 ¢ 2CSS1A P 1 Alb t YCRAMTEAL SuXOAHOA Pt
yoi2 . ot 205204 P Lo . ALT INPEOEPAINBATE AL BHCOKOBOABRTHWAL 1
'} 1 NAATA S AlB 1 YCHAWTEAD TOPWICHTAABHOMD t 1
— 1 — 3 3 1 OTKAOHEMWER [ |
1 KOHAEHCATOPH " 1 AL9 t YCWNATENE WMNYALCOB ! '
' ceeesewadeies " g t NOACBETA "3 T
ci,C2 I K15=5=HT7®#=3 Ky =3389 prfgﬂ X & 2 SHEWIOAM=

| i 1POB AHHEHE



naa.

- L R R R RN R

1 HAWMMEHOR AHWE

OBOIHANEHWE &

q--—'---'.—."--ﬂ-----.--

AZ2e
Adl
az22
Fl.Fe2

HLIzHLZ
Li

Pl

RP )
RPE3

RPA
RPS,RPE
RT,RE

HPY

RPLE,RA1L

RI2,R13
Rrla
HP15
RPL&

Af;32

8

- -

KD A, INTPAMEYAHKE

i YCTPORCTRD YAPABAEWWA 3AT H

T AHHWA JAQEPHKH

1 KAPKALC &,bB87T.996
1 BCTARKA MAABKASR
1 BNi=1=3,8 A 250V

1 NAMNA CHMHl®=55=2

t CWCTEMA DTHKAOHAKWAR
T LMETHMR 3CH=245=12,b=]

1 PEIACTOPH

]
1
1
]
]
]
¥

! CNU=1A=d,5=10KkR=-A=AC=2~20 H

I CN5=356=9,5=15Kk24=10XAC=2~16~1

T =B

4

1 CNA=)A=8,5~680R=A-BC2=20 1

H Cﬂ#-—ll-i,i- i ?ﬂ-l-aﬂt-’_-i'-_l.a .
¢ C2=33=0,125=b,BhQ 4 =538

! CN8=-1A=0,5-680R-A=BC<2=12 1

t CNd=1A=0,5=1k@=A=BC=2=12
1 C2=33=9,125=28KR+=5%~P

1 C2-33-9,125-190K2 +~5%-8

i CN4=1A-2,5=-100kB=A-RC-2=28 t

§ NEPERMINATE At NNKe=24N1 8

3.689,179=97

CNé=1h=9,5=3, tea-A=pl=2n2P i

1
i
1

e | o o -

ATTEHOATOP

Cxema SneHTDHUECHRHA NPHHIPITIANBHAR

131

fS

e ]
Fge iy

I
o

1=

re

T
fs

la® NOABAPART NPW PEFY AMPOBRAHYH
d.%% BOINOKEN BAPWAHT OTCYTCTBRR

[ F1°
&
52




9

[30
e —————————— — ppee——— P LD L L L Ly __,#,___,-,-___-_---._*--.._.--._-_-‘,_---_-....---,*.-..-.--
i 1 HAMNEHWODBAHME IKOA, L [PHMEMAHME noa. ! HAWME HOBAHMKE EKOA, tNPAMEHAHHE
DAENIHAMEHWE 8 1 ] OBOIHAMEHWE § - 1 i
-......-............_...._----.."---4-..-.---n-.----.-.- - - - I ——— - R ——— gt L DL Lttt
L3 (C2=33=8, 125=-300KkQ¢=5%=A=T=B § 1 1}
Rl ;cz-ti-i.tzﬁnnu.?nw-i.it 11 8 33 1 MAKPOTYMBAEP MT3B (I |
R1T,R18 IEE—Iiﬂi,lEE-lI,EﬂinlpEI E 2 1 a8l it NEPEKARYATEADL n2r=i=1 it 1 1
R29 c2=L8=8,125=a8,2Q+=9,51 11 1t 95,96 3 KHONKA 6,356,016 - t 2
R21 {C2=33=9,125=1204=5%=A=B=8 P10 T1 § TPAHC#OPMATOP a,T##,35% 11
vD1i ICTAGHANTRPON 2C162A t 1 1 Vil 1 TPYEKA JAEXKTPOHHO=AYYERAR ] i
' TPAHINCTOPH t ' ¢ OCLUMAAOrPASMMECKAR 15A05H [ I
i meme - 1 ' %93 1 POZETKA r 11
VTl 12N3876 s 1 1 XPa § BHAKA - t 1 5 (18KV)
VT2,VT3  12T3T1A R 2 xPs 1 BWAKA 11 1 {(=15k¥)
VT4 12N3876 11 0 iPb t BHAKA 1 1 1 (+T88Y)
A3 1 NAATA 113 | XPT 1 BHAKA P 1ot
3 KOHAEHCATOPM S 1 X81% 1 PO3ETKA 11
i e m———— . J I K311 ¢ POIETKA (S
c4 IK1e=17= B-H!T-llpr+-lit P13 ¥812 1 POIETKA LI S
C2,s.C8 IK1f=1T= BanaT=100pFe=18% 1 3 1@ X513 1 PO3IETKA 11
-v--~*~-uu----+-------—n-'v-----#--------~-ﬂ----------—---'-- X514 & POIETKA t 1o
AP1S,5P163 BHAKA 12 1 (~8,3¥)
X817 & THEJRO &, 604 0B=9] "

L, & t POIETHA NPREOPHAR cP=58=T3¢B 1 1 1
IWP3 B AK & [ |
XWPh I BMAKA I T

AKNPE, XWNPe? 1 BUAKR [



C 125

0 e 0 e e e T ——————— o 1 o B B 8 B e e B e e e e 8 B B B
noa. 1 HAMHEHOHAHWE T K0AL1 NPUMENAMAE nol, 3 HAMMEHOBAHME IKQA, | NPUREYAMKE

DROIHANEHNKE 13 i i DEDIHAYEHME 1 1 i
bl b L L L e T —— Pa— o ------n----w.m-------n--------u.----..-.......------.--.--....-.-.---

- A ' NALT A LI

WPl I BHUAKA i 1 1 Smmw i e i H

AnP12 ! POJETKA NPHEOPHAR CP=58-7388 1 1 E KOHAEHCATOPY i 1

XWPI3:XnP1a ¢t BnAKA P 2 S seesresesaes L] 1

XWPIS 1 POIETKA MPHEOPHAR CP=SP-7368 § 1§ ; c3 ! KA=1=M8T7=3 pFeed,a pFe3ep (I T

A23 ' MAATA OB'EAWHKWYENDHAR 11 g cA PRI~ T=A=MISPP=2288 OFeml® %= I | 1

== 8 e L L LT P — 1 1 cSs 1IK18=1T=A=Ho88,] MF = B L |

1 KOHAEHCATOPH 8 H ce TK10=1T=A=MaT=3390 pPFe=l® %=8 ¢ 1| 1

i e i 1 c7 IKLO=]T=AuHGBus, 1 pF -8 Tt 1

CisC2 LI 1 08 & B L T HF =B " c13 IK10=]1T=uh=HO =0, 1 I‘F -8 1 1 g

ca [ KifniTehupld]= 00 PFe=1® X=8 § 1| 3 C1S5as I KA=l=NAT=6,8 pF+=1® % = 5 =B 3 {

€5 LI $ LU R BT T Y] HF = 8 : 1 o bAl §  MHKPDCXEMA lufynla P13

Y01,.«¥D10 g AWOA 245228 PoL1e g 1 PEIMCTOPM i [

1 POIETKM [} 3 i resennssw 1 1

1 amenehd : i Ri P C2=33=0,125«300 kilows Yatwreg 3 1

K8144eX33 1 CHNIA=T2/128X10P=19up 3 g R T C3=18=0,125«18 HQ +e5 ¥ b1

K3S,X86 CHMNL4=112/1T0x10p=|9~5 P2 RP3 ECN3~19A=0,5=1kQ +=190 T « B | | 3

Xar i i 1 I KOHUEBWE Ra P CA=10-9,125=100 MO e=ip % I T |

‘ ' ' INENATHNE RS P C3-18-8,125-33 MQ +e16 % B

r I EKOHTAKTN Ré t Ce2=33e0,125-% kI 4.5 Y=A=p=g -

38, .. X318 CHMA=112/170X1 8P =] 9np P 3 R& ! C2=53-8,125=100 kil 45 Y-sup=f i 1 1

LERE T CHN3T=28/57,5X10p=]9=p T RPY P CN3=19A-0,5-87 kW 31 x = 8 1 § 3

R1e T C2m33=0,125=8,2 kQ 425 Yah=f=B 3§ 1 i

R11 ! Ce=33m®,12539 Q 45 X-hef=B § 1 :

Ri2 T Ce=33m8,25=101 k¥ #=5 Tuh=B=B | | i



e e ---.illl--i----—--l'--n--#-l----lll--ll---'----if---i--llilir-llllilﬂ'lli"‘ll".‘-"

noks ' MAWMEHOBAHME IKOA. 1 NPHMEYAHHE noj. 1 HAMMEHOBAHWE B KOAWi NPAMEMAHAE
DBOINAMENKE I L ORDIMAMENHE | i
O 0 O O 0 0 0 0 0 0 O 0 O e B e A .,._.“.*.._4_...--...-........q.1............--....--.-.---—--t
cis § KT=Ll=N87=3,;3 pFe=%a pF<3=B 3 1 1 AZa t NAATA QB'EAWHMTEABHAR 1 1
cie 1 KTel=133u3,9 pFentyd pFal " -en . " S S 1 i
KidgpoKil I PEAE DAEKTPOMAMHMATHOE P18 g t KOHAEHCATOPH i i
i PEINCTOPM 1 ) ) R ——— 1 :
' ersamaw. 3 [ c1.,C2 I K1®=1T=A=HO0=8,1 nF = B E 2 i
Ri;R2 P C2=3ind, 125=51F () 4% X=A=f=B § 2 | c3 ! K53=BA=29 Vel$p MHFe=28 3 = @ L
CLTLL P C2=33ed, 125=47 2 +=% X=h=B=B 1 2 I C4,CS I Ki®=iT=A=H9d=t,1 WF =8 [
R5» 1 C2=33=0,125~51 7 4=5 Y=A=B=B ) 1 187,858,621 cé I KS3=QA=20 Velp pFe=2¢ v =8 1 1 1
Ré 1G2=298=0, 125=200 k0 4nd, [X=l,0=A) 1 c7.CB t KlbwlT=p=pdg=d,} LUF =B P 2 1
R7 IC2=290=8, | 25=920 kT ul,u-l,h_u 1 1 9 ] KSl=84=20 Vel FEHH I = @8 P 1
Rp IC2=29B=, 1 25=988 k(! =B, 1An]l,0uh] 1 1 Ci9,.4C12 1 Kiw=17=h=HP0=0,1 MF ~ @ T
Y BC2n298=9,125=88, Tkl et ix=lyP=Ay 1 | €13 t K53=8A=20 V-I8 pF4s20 % =B 3 1
Riw IC2=298=0,125=0,06 ki? +=f,1X=l,0=h) 1 | clie [ i:hl?-;-ﬁh-l.; pF =g (I |
Rii,R12 n C2edleh, 12508 €} 48 XudeBel 1§ 2 | DAL, . sDAS I MMKPOCXEMA 14a®yAbA 1 4 3
LI $C2=290=B,; 1 25=50T7 k() +=P, 0=1,0=k] 1 ¢ } PEIACTOPM i i
Ris 1C2w29Bmt, [25=200 KO} +=P, [X=k ¥eds 1 § X : —— i i
Kwp2 I BMAKA 3,645,903 " Ry IC2=29R=0,125=988 kQe+=0,5 X=i Pk} 1 1
el b ! PUSETKA NPHBCPHAR CP=58=T3¢8 & 1 R2 102=298=0,125=357 k(le=t,S x=1,0=a1 1 3
R3 FC2=33=0,125=510 (1 +=5 X=a=B=B 1 1 1!
RA IC2e33w0, |25=|00 C) 4«5 XeA=B=B 4 1 ¥
RS IC2=29Rw0, 1 25-980 klenp,S Xl deny 1
CTY IC2=298=0, 125=357 kel ,5 xX=1, 8=kt 1
RT ((2=338,1252518 () ¢=5 Yad=p=8 & 1
R 1IC2=35=0, 125=180 () +=5 gaa=p=B ¥ 1

RY IL2=29B=8,125=988 L{)s=t,S X=1,0=4} 1 |



O A o A e i

nog, L) HAMHEHDBAHNE I KDAsl NPANENAHHE
OBOIHANEHNE & ' I ;
TURIS 102029809, 1250357 kQeat,5 Xelsboht L 8

R1} 1C2+359,125-510 3 +4=8 Seh=feB § 1 1

R12 IC2«33=9, (25«90 3 +=5 Yadep=p 3} 1 3

RiJ 1C2=29B=0, 125988 kQ+=0,% X=1,0=A) 1 I

Ria 1C2=298=9,125=357 kQe=0,5 Xei,0ed; 1 |

R15 IC2=33=9,125=5190 (@ +=5 Y=a=B=B 1 1

Rib IC2=33=9,125=190 () +=5 YuieBe8 § 1

RPLT SCNI=1PA=0,5=4T k() +=18 X = B LI T |

'l_n.q- +M2l .:EE.'!]-"pI_.EE.]'. k{2 #=S% Iwik=fnp 3 & 3§

RP22 ECN3=19A=8,5-47¢ Q =10 x =8 ¢ 1 1§
A2l 162=33+9,125=1 KQ ¢=5 XeheB=B ¢ 1 |
RP24 ICN3=19A=0,5=330 kQ 10 X =8 ¢ 1 1
R2S 1C2=33=0,125=5,1 kQ 4=% Xuh=B=B t 1 |
R26 IC2=33=0, 1 25=39 K} 4=5 Xeiwp=B § 1| 3
¥01 I AWDA 245228 ' P 1o
' TPAHIACTOPM ' ’

] o ] |

YTE, VTR T 273138 O
¥T3,VTa 1 2T3LLTA 12
V15 P aTe3es 11

VTé 1273138 R



o - - - -

127

NEPEYEHE JINEMEHTOB K PWC,.22

- - -

- - - .

tNON, T NPHMEYAHWE

nos, T HAHMEHOBAHWE

050 3IHAMEHME S t

P —
xai tPOIETHA '
] '
X3z tPOIETKA 1
t ;
At IATTEHRATOP '
' 1 KOMAEHCATOPH '
1 memmmmmm———— :
c1 INLO=1T= A=HI8=8, | uF-B '
c2 NI E=ATA=2S8Y 8,0 33uF +=20L-H3P=}
Tt =8 :
c3 IKIP=1T= A=H98=8, |uF =B 5
ca INTN=2 5,618, 888-82 ]
tS IKTN=2 S, b10 . 008=0] [}
cbh IKTh=2 5.ﬁli.iii-IE L
cT INi#=1T7= A=MAT=5S6pF+=191=8 L
CB,Co IKNT=2 5,610 ,000=8] ]
cie IKT=1=HAT7=9, LpF+=10%=3 1
Cllmw IKT=1=-MA7 -5, 1pF+=-19%-3-5 !
c1a IKI9=1T= A-HI#-8,1nF =B '
cis tKTn=-2 S.018,808=8] H
Clb IN1f=1T= A=HIP=t, |0F =5 '
c17 1K19=1T= A=MAT=228pF+=102=R '

1

i

]

IMCNOAHEHWE
IKOHCTPYKTHAHOE
1HCNOAHEHWE
EKOHCTPYKTHBHOE
L4



123

YCTPOACTEO YIPARJIEHWA PASBEPTHOA Jucros 3
Cxema anewIpuuecKAl TPUHUMNHANLHAR Juce I
+5¥1 {ops: iy}
oL
BT
T weeltl (oatistl
P -‘EE ‘o o02
’ &
m | £t ‘ DM Lg )
| f2 POi 2 2 P I
AN ’f I3 g -;:-“ 2
% | rawm £ I------?'f ara Ej} ¥
72 | Sz 35 B e
Sl —I an 5 F ps| |s
_ 21 |
¥
XPLE I :gl i
€| Lpne p
3 Eﬂ.mﬂj—-
2
clesild Ldes
Yi | riSK T 5V
50| -5 + -5V
1.19 | odwed TR
|27t Ofgersr o5 ca
5| +s5va LT 174
s3] -52v =52V ]
253 obud oy = &9 | <
S CF =cei J
3 | es¥o M

AWS - puanm(}!. RHCOKOYAC TOTHAR

%
3

flre prwess,

& jmay A O8

& Iy Siecup

xeq? |
Pue .21 !

b= | Yrns
ﬁ,ﬂ.ﬂﬂﬁm.ﬁrnw.—




[H—Irnﬂaﬁh 25 [47|

APLS

=

=

=
2

L25

YCLPGACTO0 YIIPAle 1A PA3BRPTHOA
CxeMme dAEKTPUUECKUA (PAHUKOMATLHER

VTS

ppo g (0000
o7 . i 2 3
] ) S| f 2 ¥
51V 4 | 5|
2t Bl
T
RP6 20608 7
15 A
T3 R&0 I’]lﬂ []#ss Uil‘lf o 1T ﬁ
i i (ood:ed | 18
| S — T
e85 — FArE2]|
T a2y e .
g g & | 2
#as [lrsa gim e . »-L-;;
£ . A
-F2y H ’f_ﬂ: d 3
l. E
b
-
DOY:¥ XPi: 58 Fue.2l

Jner 3




T T L

122

'H-H---i‘---ﬂ----ﬂ--—'—.----.-—Idd-'---—iﬁi-'ﬂ---‘h‘-.-i*'"'ﬂﬂ

1KOA,t NPAMEMAHWE

]

T

2

1
1

L
E
tKOHUERME NEMAT=

tHHE KOHTAKTH

n03, ] HAWMEHORAHWE
NROIHAYEHNES
-..+.-._...._..-.---u---..--...-..----__...-._..**-..---ﬁ-.....
R98,A9% (c2=33=8,125-2700+=5%~A=B~D
Riné ttE—Siﬂl,IEE-\HR+—51-!-H-E
Ri&L,RI02 It?-l!—i.lzﬁ-liiihﬁ51'l-ﬂ-ﬂ
R1®3 |EE-!]-l;IEE-lhE+-EI—ﬁ-B-ﬂ
RYiO4,R105 1C2=33=0, 125=T5004=5X=A~B=B
Hi®& LEE-SB—I.Izﬁu!wnw-ﬁx-nua-a
R1#T 1t2-35"'rlEE-lmﬂ+-5:-l-E"E
Hies lEE*!Sﬂirliﬁwaﬂﬂiwit-i-ﬁ-ﬂ
¥D3,.,¥D5 tAn0a 245226
YDob tAMOAHAR CBOPKA 2Ac523er
¥Do7T rCTABMANTPOM ABIBIM
voe,voe i AMOA 245226
i TPAHINCTOPH
M e
V11 1273166
VT2 p2nclear
LARTRAL 1273166
Y15 12NC1eAar
VTh,,,VT8 1275166
1} ?
] \
¥Wa1,XwW32 PDIETEA 3,647,088

I3

---4--h--1ﬂl-liinlill-idnbl--lII#--l-.il--tnﬂinnlhwq-il'-uviil-

Nody i HAMNEHOBAHNE I KOAsS NPAMEMAHRPE
DBOIHANEHHE 1 ' I
-.-‘-l'-‘..ﬂ..—u--ilI-IlI------l---.-H-iltlilll-itI--I-.‘l-P!--

1 POJETKR ' i
1 o [ ] i
X81,%82 t CHNiM=T2/120K10P =19 = B 1 2
x93, 204 t CHABT=2R/5T,5X19P «19 » 8 s 2
A, ABE 1 KOADARA A YALE P 2

O ————rrr T T L L L Ll ST T AL LR b b T L L L L



noa, ] HAVME HOBAHWE IKOA, 8 NPHMEY AHKE

OBOIHAYEHNE £ ] '
e e e e e e e e s e e A N . o o e e
RT1 IC2=33=0, 125~ 10854 -5%Anfep LI O |
R72 IC2=33=8,125=1k5 +=5X=A=fep t 1 3

RT3,RT4 lt?'}]"'rIEE'I;lHE‘P'EE“I‘E-ﬂ 12 i
3

RTS5eeoRTT 1C2=33-0,125=1KQ4=5%=A=p=p r I
R78 IC2=33=0,125=1,BkQé=5X~A=pmg | § 3
R79 IC2=33=8,125«9 | 0Q+=Stup=fu=g i1 g
R&P IC2=33=0,125=1K0+=5 = Amg=g I
RBt IC2=33=0,125=1,0kQe=5K=AvgeB ' | | |
RAZ IC2=33=9, 1251 kQ+=5T=Anf=p t1 1
R&Y IC2=33n0, 125=1,IKQ¢=5%=A=Bel ¢ | 1
RBa TC2=33=8, 125~ 1kQ+=5K=in=fin=q 11
RES 1C2-33<8, 1251, B2 95T eh=p=g 5 |
RBE - 1C2=33e9,125-2kQ+=52mAnE=h I
R&7 IC2=33=0, [ 25u]ikQenSY=h=A=F LI T |
CET 1C2=33=9,125=1,8K2¢=5T=Anp=p t 1
RB9 1C2=33=8, 1 25=1RQ+=5K~A=B=8 L O
R9# 1C2=33=8,125-2000¢-5=A=Bnp 11 3
R9q IC2=33<9,125-5, 1kR4=5%=A=8=B [ | i
R92 IC2033=8,125«1KQ +=5X=A=p=f U T
R93 1C2=33=0,125+1,8kR4=5KAnBeB  § 1 1
A94 iC2=33ed, | 25=1KQ+~SE-A=B= 11 s
R9S 1C5=14<8,125= 108 =5 11

FI“”II'H' IEE'J!".,IEE"IHE"‘"'&:""E"H P 2 1



I7

NEPEYEHL JAEMEHTOR K PWC,Z

...‘...F"--‘.--qﬂ--—irq—*‘-ﬁ-d—*ﬁ-}-Hl-———-l-l-ﬂipﬂ--lr---i--h-'-'----'--"*.

noa, ! HAMMEHDBAHWE . IKOA. tNPHMEMAHME
DBOIHAMEHHWE 1 ] 1
[ R ————————E T PP PR R L L LS Sl
ci tKOMAEHCATOP 1 t
IKA=1=M&T=b,8 pFe=18%=35,0 T
Al tPEINCTOP o i 1
$C2=23=1=9,09 MQ +=1X=A=E [ T
X1 LEMAKA 6,605,822 11
Al IHATPY3KA AEAMTENR 5,435,048 I
cl IXOHAEHCATOP i ]

IKTA=256~258V=-6/30pF=NT50=0 L B
L tAPOCCEND -, TTT.#7H P10
Ri,R2 IPEINCTOP CNI=19A=1 KQ +=10X

-
o
-

.-..-.----.------.-..-.--t---ﬂﬂﬂt---------i---Hl--I---b-i -




120

F————— R L i

nos. 8 HAWMEHOBAHME IKOA. I NPUMEYAHME
DBEOIHAYEHHE 1 1 1
o e
RA4 IC2=29R=0,125=78, TKQ+=86,25=18=A3 1 1
R4S jede3nt, 12%=1,9 k() ¢uS Xeam@wd; )}
R4 6 1C2=33=8,125=-3kQ+=5X=A=B=B !
RAT 1C2=35=0,125~F 1 BKQ+=5T=A=T=B 3 1 1

RAB,R49 1C2=29B=#,125=88,TKkQ+-0,13=1@2=A1 2
RS 1C2=290=8, 125=1PkE2+=0,5%=]1,8=4 1 }
RS]1,RS52 1C2=33=8,125=33k4+=51~A=B=R 1 2

RS3,RS8 [C2=296=0,125=08,TkQe=0,1%-10~A1 2 3

RS5 1C2=33=0,125-5, 1KQ+=5X~-A=8=8 1 1 1
R56 1IC2=33=0,125=1KkQ+-5%~A-B-B t 1o
RST IC2=33=9,125-6,2R+=5%~A-B=8 1 1
RS8 1€2~33=8,125-36Q+=5%-A~B~B t1o

RS9,Re8 C2=-33=8,125-100R=5X=A=B=0 1

A&t 1C2=33=8,125=15K2+=~5=A=B= I T
Ré&2 M 2=33=0,125-5, 1kQ+=5X=A=B=D E 1t
R&3 IC2=33=0,125~100kQ+=5T=A=R=p ¢t 1 1
R&4 1C2=33=8,125-30Q+=5=A=B=B 10
R&S 102=33=0,125=0,3KkQ+=5Y=A=f=8 ¢ 1 1
Abs 162-33-8,125~1, INQ4=5X=A=B=B § 1 1§
R&T 1C2=33=8,125=1,3kR+~51=a=B~P (I
R&8 tL2=13w8, 1 25=1,6KRe=5T=A=B=B ¢ 1
&9 lcanll-l.tzi-lrlwnw-siffrﬂ-u 1 1

RTH 1C2=33=8,125=1, IkR+¢~5X-A=B=B [ R



18 . 119

e o o i o .

Jenwrenes L1:10 nos, 1 HAMHE HORAHMKE FKOA, 1 NPAMEMAHKE

Cxema sneRTpHUeCKAs NMPUHITMITHANLHAN 060 IHAYEHME & t 1

o e
AbyeufB  1C2=33=8,125=1 00+ =5 ~A=R=P - T
Al R9,Rie 1C2=33=0,125=1,0kae=5%=A=B=8 1 2 1
R11 IC2=33=8,125=1KkRQ+=5E=-A=R=R Pl
Biod Ri I Lf Rt { EEHHF? X1 RIZ, A1  3C2=33=P, 1251k +=5=A=R~] F2 1
Ci ‘_i_ R1S 102=33=9,125=39004=5%=A=B=8 1 1 1
A2 Rlé IC2=33=2,125=3,6kQ+=5Y-A~0=5 B |
R21 EC2=33=0,125=1kQ+=5X=A=B=0 P Lot
C R22 (C2=33=0,125=24004 =5 =A=R=5 P Lot
Hel ICE2=33=9,125~1KkR+=5 =A=A=0 0 O |
Red tC2=33=#,125=108Q0+¢=5=A=a=p I
RS tC2=33=0,125=1,5HQ+=5%=A=T=B t1 -
AZb | §C2=33%8, 1255 |Q+=5Y=A=p=B 11
RZS 1C2=31=8, | 25=1 080 =S~ Anp=] t i
JlONyCKAOTCR SAMENR PESHCTOPOR M KOHGHCATOPOB R29 1C2=33=9,125=2205% ~5SX=A=B=p r1 o
POSHOTOPMMA ¥ XOHOSHCATODAMM OOXed@ BLCOKOTO KAACCA R38 FC2=33-8,125=2kG+=5K=A=B=0 £
TOUROOT, Rl IC2=33ng, | 25=1000+ =5 wi=fup 1l o
R3IG, ., A37T 1C2=33=8,125=10Si+=5X=A=~B=B I
Pue.2 R38 1C2=33=9, 125-30R2¢~SK-A-8~8 v 1o
R39 (Ce=33=9,125-{R+=5K~-A=-0=0 LI
R4S 1Cd=33ul, 12%a1,3 ki? ¢=5 Nesef=gi | o
RE1 1C2=33=#,125~-1k0 +=St=A=~B=B (I N |
RY42 IC2=3F=8,125=9190+=5T=A=B=p 11 ¢

RA} IC2=33=8, 1 25=1 00N +=SXah=A=p 3



1D
OCLULIOTPA® YHUBEPCAJBHEA CI-IR0 Juctos 2
CxeMa BJEKTPVUECKAA IMPUMHIMIAAIbHAA . Juer I

A

MJ-—-—-;’

T‘H-'-'H
!
3

T T
Smpoirmle  prpodavim FAT
..
.
1 'ﬁj
[ I
L T

TR R T
LLE
.

:
i
it

Sempoemd

J;

| 7 ,
+ L]
2
L M
L2 5 ¥ g esr
F a A, o F
P g ! -“"_;?}L-_'ﬁ
TR M — :.ﬂ
| E’h I L
-l a0
i L B |
EI" £ EE-! :Hu
- _E-'ﬂ- - [ e ——
' ¥ fagssg) — 2 T .
N ” o !l -
A - AV ' B3, = - Al B
: i'ﬁ: VLB | & geir 7 7 |
! 1 g
; i L . )
_‘ I -‘H . [ = f;ﬁ_*& “HJHIJ-
4.y . = _
x5! XA b .
={&| Lleos Fid
I Lawis| -s8% F '3 Teducnge wopmmymoyuy wowmonmod  necewoovanea Sf
| sol RG] . S —— o ——
, CL N P ] - roselonlarlonl v |2 15 |ae fon s laolgrfast o |2 |5 Joo Lo Daalarfarlas] #
s B YA I 2 ’ ¥ *i flel Jol (o] le] la] le] (o] [a] Ja] [« [+ [=
.. | !!!E:*'EI#E_EE ;. !‘ .f} 5 w|® ||l l[ |- Jri ™ e -
7 ‘ :,t-.i.ﬂ' pLE] = 52 g ' — } LAY SN R __:lll-.] . *le
: i mﬂiiﬂﬁg#ﬁ.. L3 = i L220F 400K T fjejejeieieinie e siefofolalela]s
Le ; sLE % #r [id j.j..-..;."i-l.....'
| men TR g VY ot %
. : - T = & r 20 .
i ” : m".Fl-‘ -r:-:: - - j £ "ﬂ.ffml Todevyr wommumoyuw xowmexmod  peppwicwmom 52 o T
48] ~ P . T T . T
B e 7O T " oo 3] £I2 S — EEa— O6oanauenue A25 PI
oo | WG B sy < (ot j [];,.r 2 s _]'E tefe B BE ]- 1_ Jalibd ._‘1 .
e et . e LA A LS . L 4 UBOSDORORORE )
| 1 har (i3] o b A0DEBOOREDDENOORNGORND 2.044.023 Her | EcTb
i o i 4 g - ] "L":'i" . |ale i sielele
{HEE WLE] i Slolelwlngn|a|aia|o o oo o el | - _DI ECTB HET

Puc.l



16

CCLUIOIPAS YHMEEPCATLHER CI-I20 JIuer 2
Cxemsa anexToHUECKAR NMDUHUKMMANEHAR

45 | 45 47 L
A5 -
. . s m————y
rwsz  dwes X535 | xes kv | Y55 A58 | xpe il A x58| yos
e drpez et S Leni b €| UHens | LfEo (€ . =€) e
F Mﬂﬁ:}_l o I NS S 11 i e e 5 Y7 S
R - fged e — el I L. 1] el o -] 4
d | esv E; LU S BRI ) o L
bl ¢ -y R :i!:. -_"‘-.‘:E--! x| = Ey *EEF T:.'::E o '-!.l'l'- "'5'-'.#
#"_; *5LV ﬁﬁ:_f e — {2V Par R s W
ol T T H:‘“‘ il | se s 2 ey | D
T i~ ) I ) Sl i e L P 7 ey
o 3 e % e o (2t B s or sl ——jusl fae
- ——— - e —— e — - -’
T : f!l——Jl i ;—-—-"ﬂ P Lot L 52 i r; o ger ':..'.}.I:" fﬂ'ﬂ
.'_ 1‘:. E h'-.' . Iﬂ ” "‘:} _n.-..':.u-.a.l- x. LE!;- y I’:
S e - auftist o || s &
for " . -Ig.'.r; P E'_FF : E“ :g‘
Giwse s * ’ ——fpus] AF -1 1 .
H. ?-—;.". Yursy i‘.—-{:_ L) g ~ “.‘ ” . f:"_ '\= E ! n 3 §
T .-I'Er!h-_ o T [Eﬂ 7 o N S - el - E\ % ; P
R amr A~ 1 g e I . : : 3
T T | 4r D f_— m) & | o» (it Sanzem | & = . &
L{D 3 cl P g L L - L - o L X E* o L 2
O Ty Re— w || ®, ; - e 1) S —nislivrd ] 8§ e - '
¥ - <] .. A At 4 T | 1 E T . o £ 2 ' E a
# ol o P y . i) £3 | S | P T LT 5 K | ¥
] Herily yrfEfle, & Ars kst [ Ffens 3 Sl e e B e I E' ‘l " %
v 11': L4 E LT ) v g gl el | % § : rlmes A 09 s _: 3
g et 71 s & 7 o iz enan | 3 g 2 S &
. . - b .
S E3| N - st | & | Prmen i T P d et & 3 : :
~ 5 it 72 || e e b < * wE| feer 12 . =y -3
w E ’ B 23 i = b oy '
I S o || o o it itd =) danpem 3 x - - L]
';l .:: \h % - _H“' - -_'!r'-l "F'_.-__ T Ty E 2}
“ o 2o = % 23l - pr e I R - § o -
K i & =, 2 | M 2‘
E '-- ey T ;-" ﬁd il .E - jf—' e
W gk g | B " P £ 3
w o] RN T B N i o S B B
KA £ | sy FE E T ol A | e RS e 3 4
L L N w g e S L i PR A B —
2 pp ¥ 4 @ %‘ L » 5| 3n# - E | ) ey &7 .
. - 20 .l 73 E o fi 2051 Langad ) w
! . ) é —= 5o 72 » p 2 LI = Juk
L[;. Lz . F AR i =1 v £ B Tyre £3=ep 5 5
Faf::wrg__ E - = _ i §] fﬁ.’-ﬁ'*_" - ; g
{ ’Ti i M- 7| i&‘m__
i E —-—E : -
. — - o = : p— - 1._- B e
’ L] H
| 7 i 'Rl —
e} —g— o . | SxL e :
- ',:'_1' :
At R | P i I 5 | :
* BPEMESLEA e 44 # | E
: -4
v s = £
I';'.i- CER T . { 3 . l Y
| 1 .
z £ 3 o ! o
PRTAVAI R B ; & _— “‘” <
3 sz |r e p ] for |
, - | - 2
; ) £ £ E.: E - At x E
’ L PRIBT g __: %" - W
EPENSLdn = k: - g:-g.
TIATREG & - - . A E Wewpr n2 ?h"‘_
‘ | | | 7 s € 4F Mume 32 |
ol I ¥ s A v
f arf.? 4 L] 2 = !‘EF—-‘LFE (Earads 2 |F2
" fhazy dope] % Eszde 28 J5ir |
“ e pulsea | < | Sk iy 1 Ll LA
Fod _'spzm i K3gmun
P 153 a4 X £ dugw d*f‘_.t:._-_.i.-_ -':'—:u-E__,___..'_":':E__
ﬁf Mfﬂr*@b'e_ T i T T e e ..;.“ o5 (57 Ve f7omes 855
Aoz xwipg - A - A
N iy ' pge PHLE M
fezsr) ~ bSO fives! ——0) pO— e oee]
L LR
!".f_'!' -'1“-*.3 'r""ﬂ: [J-!. - -
s ;'II.I' b .':,"I —-—.E.a }-E—. ﬂ:f l—-—‘- -E‘!'f.' ';_ {
& ‘Ef-ﬂ' DU LLUN
£ died e
F FC fﬁ . o = . ———
_'I“".Fﬂl } }'E__ - - - . - = —.I T L




<0 [17

WHPOCEOPHA (4YCO01

Cxeswsa 2Q€KTDHUECKAA MPHHUATKALLHAR

- g NEPENEHE IAEMEHTOB K PRC,21
e X g Ol "
e e 8 NI low v ot o
F[ q E & @ -y i 5 |-'L| o T o S - ——— - —— - - -
AHEEE L RS gL
- LE E 5 o2 %@ g . noy, t HAWMEHOBAHRKE EHO A, i NPHNEN AHAT
) & < S OE0IHANEHHE 1 " "
: {EEEEE:
% E % i - i i o e oy ] o] i e - e i i e
- L] L] L
= o o
5 Bl o~y m - - & o g o & ] KOHAEHCATOPH ' i
hg. = i b i = ] - Ww & @
E _S‘ o) o 4N 'H_'.‘ m h H L L 3 E 1 T B 8 F 1 I |
o S
£ ® o C1,C2  IKSI~GA=28Y=10uF +u28X=8 12
g E‘ % o~ £3,.4C5  ENS3=0A=16V=15uF+=20%=8 B
= '_ " E e e Sy M i
g R E-:? Lg8 ' ? ChureCl?  KIO=1T= A=HO#=8,1uF=B v S
: e 2
g - 0 5 - 5 'E Cld,euC13 ixi@elT= A~HIO=8, 1gF~h 13
E »- |' Cl&6:C1LT iKLl¥=1T7= .l-Hﬂ"l-i;l}rF-ﬂ P2 i
S s T T B = I i— C18,C1% suS3=-di=16V=15uF+=203-5 P2
- 3 § 1 c2e BULS=1T= A=HI0-9,1pF-h T T |
=
E b} = ™ C21.C22 :I'!-]r-#.l-lii-l!ﬂ'r-.?lt-ﬂ t 2 1
.g 3 C23,,.C2% yxie=1T~ .#H"F* E7 @
cis tKid~11= A=t~ ipf -4 T
- e § W m o c31,C32 IKLe=17= I-H‘H-*-i.'l.f-! P2 3
. . = ¢33 IK10=17= A=HIB=8, 8108 ~5 "
cia IKII=1T= A=HIS=0, | F - 21 1
= C35,036  18=17= A-ma7=15gF+-105-8 P2 1
b4
1 FHEPOCXEMM ] F |
E - 1 E ]
g, - E
. = = DAL 1198HTIE t1 4
. —F— — 3 .-
E .,.._]_ DA4 t159HT1A 11 1
< = wll] @
T = T DAS,0aé $148¥AT I
- b =
T DAT FLS9HTEA 11
ot =y e b



s
—Il
—
o b

CratunuaaTop HANMPAMEHHA
Cxema ajeRTpHUSCKAA TPHHIJAMTHARLHAR

P12
ensg
+5 V1

VDi... VD4

Ofuwyue

+5 vl

Ofyuo
+2 ¥,0,07 A

2
:IFE +[¢9L vo7

HAB| Odigui

XPl-xosmieniie TeuaTHHS NOPTENTY
Puc .20

21

NEFEMEHE INEMEHTOBR K PHLC.O

i A e e B S - - [ ——— T LS Ll

nod,. 1 HAYMEHOB AHWE IXKDALE NPHHEMANKE
ﬂinIHlﬂtuift t i
.-#--.-..-.-.----ﬁu»--*-.-...---..-....-.------..-....---a-.a--
c£1,cC2 sKOHREHCATOP  § L

SK18=17-2A=N1508=338pF¢-101=1 1t 2 ¢

$  PEINCTOPN 1 1
1 meememme- '

R1, A2 10,0936-5102 +=73 } 2 IWNCNOAWEWME 0O
3 ' $ TOACTONAENOUHOR
£ 1 1 TE XHOAOT MK

R3, R4 o, 006-300 +m0y Aiphieng 12 rt0 M

RS, RS t0,000e30c 110 BLgBf g3y 12 v ¢

Vi, eeVo 1 TPAMINCTOP 271354562 P&

---i-i"-----u-l-1-——-.--t.-nn---iiil-i---ﬂ--ﬂhﬁ---##-ﬂl---win'--il--



MHPOCBEOPHA 04Y¥C002

Cxeua SaexTpAYeCKan MPHHIHNTHANEHAR

22 115

[ : - - NEPEYEHD JAEMEHTOR K PHC, 29
. ar
- =+4 uw ﬁ o o ' o o
é s E o o O e " ¥ '
E; ﬁj? gé E- g nos, ; HAHMEHDBAHME IKOAL§ NPHMESAHME
a M W
= ddn2 L an k| DBOIHANENNE Y v
oy oh
s &
= .
8|5 o |dd ig
g :% = = L §l1833883 ' KOHAEHCATOPM t s
b= B o B e I e T e -
ﬂ % gi -@- gﬂ $ g | - - - | (]
g E % % - Glndadom ct IKS#w29w16Y =220 8uF -8 1o
=53 o
2lals»- i c2,C3 IKi#=1T= A=HP8=i,5uF =B P2
i 2 o - E 5 &
217 |2 ’E,E = ﬂ .E .  w . CAyesCh  IKSP=29=16V=2200uF =B I
- 1 T 1 CT,C8 INS3=MA=16V=15uF +=20~B V2o
é cY ERSI=RA=20V =1 BuF +=20%~0 LI
L I e - T LT+ I
. K ¥ ' MHKPOCXEMM ' '
H
- .' LT L LT T T ] [ | E
E
5 ¥ - DA1,DAZ  §1#2EHSA P
=
E S A DAY $142EHOE Tl
4 PEIMCTOPW | ¥
- ' | 4 CET T T [}
- w B 4w e, £
! - . . r R1 IC2=33=0, [ 25=30PR¢=SK=Anfiap L I
kP2 ICNY=196=9, 5=080=2PX =R 11 I
. =2 ' AND s L] ]
F
- r"’t - :h. i ] Ty | [|
¥Ol,..¥YD& R3A206A [ I I |
‘] VDS, ,,¥0T t2AS228 I B |

e 0 SR




CretumiaaTop HANpOXeHNS
Cxems sJexTpHIeCKas MUMHELUHTIMAIBHER

L14 23

NEPEYEHL INEMEHTOR X PHC,5

o e e e -

DA3

noi, 3 HAMMEHOB AHME EEOA, 5 MNPHRMEYAHWE
DEOIHAME HHE 2 H t
{ ﬁ. "I ..-‘......',q_u..*-.....“__-..--n.-..p.w."‘up-u-h------u--—u'-n‘wuwr---'-l—-r-'-'l"l"'F“""
=< LY :
od g E-I': ':.'J. o J':! ::E l.,é.‘ e y ¥ KEOHAEHC W FTOPH i [}
v m E:.: :I G‘ h e L :h By 1 i ¥ []
SR RS T R
A e | ]e=2R=HOT=188F += t o
“.IZ.’ o T S ‘-E '-I'a S |+ cl IK18=1T==20=M0T=1B8pF+a5Yn? i
17 i | | =1 7=2B=M]588=b800pF+=5%=6 1§ 4 |
1 222223 2= 2 £2,4,C5  1K18=17=2B=N15 pF+
- [N |98 [Ndlis) m cé FK1B=17=2B=MaT=108pF+=5L=2 I
- W | w| o
= Np P T c? 1K10=1Tu2BuHG o=, 0UTuF=]] (O
w1
= h o e, ca IKLe=82=-MaT7=B;2pF+=8,5pF P 1ot
[
=
> L = ' MUK POC XE Ml L i
mﬂ E
a“ = 1 g - £ H
+I|E_""" x
5 & Bon DA1,,,DA1] 3129HT1B=1 I
o %.—; _
@ &5 e LT s 700 NN216=2 R
E&E i PEAMCTOPH 1 '
"'E; % I - I I
£ I—-—? i
= + =1 Ri,R2 18, 002-1200 +=10X P2 1
= o
o~ Ly R3 P, BR2=1000 +=28% U T
f-_-:l ]
- en| T £ R4 19, 081=500 +=20% R
=] | ™ 0] ] w] & RS 18,0011, KR =10 11
J/ Jﬂ‘lgﬁﬂ @l 2w 31::
g a = 3 - -
oslin 55| 8 o] e R 19, 001=500 +=20% 11
=
-E: o - I i . R7.s«H9 (8, 190=-3, 0hQe=10X 13 . »
|G - Aib,R1Y L9, 081-500 4210 t 2 (MENeo
QYR R RN Y el
) 13 ';‘ T T ? Ri2,RL3 18, 0P1=1080 429X "
‘R18,R1S 18,08 1-1085 +=10X% v 2 (ARl )g005
R22,R23  39,007-2085 +=16% 12 @iz gor

R2l,,+R26 190,087-3,60R+=201 I 3



24

o O o o i o - - - - .

nos, 1 MAUMEHOBAMME IKOM,T  MPHMEYAHWE
O603IHAYEHWE 1 1 !
T S
RET 10,001 =2000 v=-202 11
R28,R29 £0,082-2200 +~20% t 2 1
R3¢ 8,00 1-10P5 +=20% 11 ¢
R3| 10,01 T=850Q +-16% I
R3Z 10, 005=3KD +=20X t 1oz
R1Z 10, 11=3,00Q+=12% L T
R3q 10,002=1000 +=20% 11 1
R3S PO, 003=1, AN +=10Y 11 s (B eFIN A0S
R3& 10,006-3,600+=]10% t 1 :@'—iﬁﬂlﬁﬁw
RIT,R18 19, 000=-2, 4kQ+=5X P2 1
R39,RAE  10,801-2kQs=10Y 12 (BUSEW yg08
R&L,RA2 10, d0d=2, INR+=5% t 2
RA3,RE4 10, 025-15k02+~5X 12 1
Ra5 19, 108=3 2xD+=18Y 11 1
LT 18,865=-4,8kQ+=10X P11
R4T,RA8 10, 002-608 =101 v 2 o(RaTgAE)c 0,08
RA%,RSH 10,001-605 +=20% v 2 1 (REERS)e 08
R51,R52 10,0073, bKo+=-20X 12 1
RS3,..R% t8,08]-500 +=20% T a4 i
RST,HSE  10,887=2009 +=10% v 2 y(ATRRSEY a0f
RS9 19,008=1000 +=18% 11 (AR RSN g 08
R&® 10, 005=2, PkQ4+=10% t1 o1

Rbj 0, 000-3,0kQ+=10% t 1 3

113
nods i HAMWME HDB AHME
QB0 IHAYNE HHE 3

i
L
VD1,..V08 3242664
VDS, VDe  pA23TA
VDT, 4. VO1812A206A
¥011,,.V0133245226

AN AW

-

- - -

L LT - -

IKOA.T NPUNEY AHHE

' ¥
R —————
] '
] L]
1 4 3
12 1
(I I
13

O



112 25

NEPEYEHL JAENMEHTOR K PMC,19

o o T o o ] T ;0 i ;] ] ] ] ;-

P pEp——— no3. i HAMMEHOBAHKE EKDOALT  TNPHNEMAHKE
nos, i HAWHE HOR AHHE 1KOA. T NPAMEYAHHE OBO3IHAMEHWE N .
060IHAMEHNE S 1 ' e s A sem e e E eSS RSN eSS e S e L s s A ss et e s s n .
o ey e A0 00 A 0 A0 A B A i A 0 Rb2 18, 020-5Kk+~10% t 1
. KOMAEHCATOPN . . R63, 68 18,903=505 +=10% t 2 :;ﬂ!iﬁﬂi}m,n;
' S —— 1 ' R&S 10,01 0=TKkQe=10Y t 1t
ClagsC3 IKNSB=20=]bY=2200yF=B t 3 iceeeren ¥ R&h i9,012=-9, 1kQ +=10X [
c4 IKS8-29=1bY=2200uF=P "B R&T 10, 059=0kQe=10Y% (I
cS 1K18=17= A=H90=1,5uF=p 11 3 R&8 1P, 020-1000 +~10% b i ;@.ﬁ.ﬁﬁﬂqug{
ChyCT IKS#=29mb3Y =100 0uF =5 P 2 RES TR, 0021000 +=10X O T
c8 IKI#=17=] =H9#=8,68uF=B Pl RT4 10,0701, 3kQe=]0X P Lo
ce tK18=1T7= A=H99=|,5uF=B 11 R71 10, 050 =0K0 =1 0% 1L
C1#,C11  IKS3=AAn16VelSuF 42030 P2 R72 18,806-1000 +~10X t 1 1 (BifETAcg05
ciz IKS3=UA=38V=15uF +=20%=8 11 R73 10,020=5kRem]0Y t 1o
i HHKPOCXE MM ' 1 R74 PO, 005-2, PR +=1BY 11l
t R ——— 1 : RS 19, 004=3, 90 +=10X I Lo
DAL,DA2  1142ENSA 12 R76 18, 883=1, bk +=10X VoL AR g0
DA3 FI42EHBE 11 RT7 PR, B06=3, BKQ+~101 1 AT a8
J PEIHCTOPHY o R78 to,805-10852 ¢~10% t 1 r L ATE apr
i S— . 1 RTS,REE 18,001=-500 +=5% £t 2 1
R1 $C2233=8,125=300+n5TmAnting P 1S RBY 10, 070~1,3KkR¢=18% 11
RP2 ICNS=Ghet, S=bbe=2ly=p 11 e LT 10,002=9, IkQe=108X 'R
R3 IC2=33=0,125-3, FhER4=5Y=A=B=B 1 1 1 HB3, R84 PO, 0R3-50 02 +=5) 12
R§ 1C2=3)=id, [ 25=3000+=5=A=H=} 11 3 RES B, 0Le=TkQe=10X 11 1
APS IEN3=19h=¢,5~6A0+=28X=5 11 1 RE& E0,029=3, 6kQe=10X 3 1 ppRIE-SIENMLp,08

R& 1C2=33=8, 12575024 ~5k~AmgnB 1 1 3 Re7 0,061, 1kRe~10% R ¥ < UL



26 171

rap—————— p——— Ll L LT T T T . - - . - -

iLER i HAWMEHODAHME tEQA, 8 NPHUMEYAHWE - o =
.
HEDIHANE MVE T t ! < =< | = 'E
=y | L .
|--r|-1--|-|--p-—-l--.-ﬂ-p—---r—-.--.-p.—-—.-l-u----------q--n---'l--l-—h—l-—-u-lr--l-l-l---l--lll#l-- e i ] l-l'_!-| Ly
glS 3 el el I S R O
RBA, AT 18, 009=168C +=10% t 2 ;pﬁﬁ.ﬁfﬂjgmﬁ . :}_‘i = I-E o B %
et = o
R0 ,R71 1 025-1,2kQ+=20% 1 2 1 o % S 1?, E“ *; "f‘%
o
A9 B, =TS8 4=2P% 11 1 0 o (W Wl [T
2 id, 1 o2 .T. t:‘_"ﬁl - EE{ {; E ;‘E
91 8,038 =1kR4+=20% r 11 b = o od[on feand| LY "
-
R94 R, E0]=300C +=20% t 10 4 l
L]
R9S 10,038 =1KR4=20Y% O o Eg
R96 10,80 =330 +=20X "3 :% -O-ED—+
¥ |
R9T,R98 18, 030=1KQ+=20% r 2 1 g
VD1.,.¥D5 TAWDANAR MATPHUA 2891961 15 1 3=
g g
YO& VDT ICTABMAATPON 2C151T=1 1 2 1 % E’
I TRAHINCTORN ] ] ﬁ
= x
] R B R B R 1 L L ] ] I ' g‘ E
[
WTl,,.¥T6 127C3986=1 16 1 g £ S 2
Lo ]
VTT,VT8 12T39TA=2 t 2 E E? e +
9 o O
Y19 12TC1986=1 [ | 5 7
VT1d YETIGTA=2 11 1 g
S o
vTi1 12TCI98E=] 11 1 = ¥
>
V112 12139TA=2 LI T | :
V713 12TC3986-1 B S
¥T18,¥VT1S 12T39TaA=2 1 2 1
IR 10600 e
[ ————————— T T T LT P R T - - {"' ..I_f.!" " ™ {- l"{;" m"
E i EE?E - ‘Em oy e tery
h‘.
r4) Wl
lry = - N B
qr: 3 Lq-n - o =)
T 2 {2 2| 2|

Fuec, [B

KPi-noHIleBHE TIEMATHHE KOHTAKTH



NEPENEHE JAEMEHTOR K PHC.b

T o e o S . i RS

no, i HAWME HORAHME IKOA § NPHREMAHKME
0BOIHANEHME ] [ J
o e e
I KOHAEHCATOPM 1 i
§ e=smrese—=e- i i
cl PKLR=1T=~ A=HI8=9, | uF-B 11
ce iIK18=17= A=HAT=109pF¢=10X=8 i1
c3 IK1e=17~= A*HQE-ﬁphuF-E I S
ca iknz B B R
€S bKi$=17= A=H98-3,1uF=-B Pl
Ce,LT IKTi=T=8, 02 1uF+~1X~B t 2 1
ce 1K19=1T= A=H98=8,|uF=B (T |
C9,Cie - IKT1=T=0, 821 puF +=1X~B 12 1
Cit IKT=1=MUT7=6,8pF+ed;apF=l=d 11 %

$12,C13 EK16=1T= A=M15PpR=4300pFe=5x=B 3 2

c14 tK10=1T= A=H99=8,1pF-B Pl

i PEINCTOPH ' i

] esewssnsew ! 1

Ri,R2 1C2=33=6,125=106na+=52~A=B=B 1 2 I
R4 ,RS (C2=213=0,125~18000 +=SX=A=B=B 12
Rb 1C2=13=8,125=5]0 +=5k=A=B=8 LI
RT 1C2=13=40,125=kil+=5L=A=B=B [ T 4
RE (C2=33=8,125=2,2kR+=~5X~A=B=B I S
R9,R19 1C2-33-9,125~1005 +=-54-A-B=B ¢ & ¥

Ri2 IC2=33-9,125-51Q +=5X-A-8=8 i1 0



LIC

R p———————— PP PR P L T E R R R R L R

noy, t HAWMEMOBAHKE TKON, 1 NPAMEYAHME

O50IHAMEHKE | t !

- - P ————
R11l IC2=33=d, 1 25=5,8KkQ+=5X=A=A=R & 1 |
RPig ICN3=196=0,5=3, 3 kQ+=20%=8 T
R13 {C2=33mP, 1 25=] 252+ =5 =A=0=B 1 1
R14& IC2=)}i=0,25 =2TEkRe=5X=A=0=R I
i AROAK i i
T J— 1 t
VOi,.,vD8 3221924 14
VDS, ., YDB tA23T7A t 4
VD9, . .,¥01202020564 I I |
VD13 F245226 f1 1
VD14, VD15 1201024 12 0
1 TPAHMACTOPN 1 [ |
] FErEETEEE - ’ | ]
(AN 12TB2TA : I A |
VT2 L2TILETA ' | 11 0

LAE 12TLA0E 11

o T ] A o - o - - - - - .



30 109
NEPEYEHL INFMEHMTOR K PWC.18

O ] T O o o i s ol

noa. ' HAWMEHOB AHNE IKOA 1 NPHMEYAHME - - 0 B 8 e O 0B
OBOIHAMEHHE 1 1 1 noi, ] HAMMEHOBAHKE IKOA. T TMPANEYMAHME
- - S ssrsssssssssssssssse mm=——- - DEOIHAMEHME ¢ ' 1

R13 1C2=33-8,125-3, FuQe=-Sx=A=B-B ¢ 1 1 L —
R14,R15 JC2=33=8,125=47 +-5x-4=-B=-B t a2 1 T KOHAEHCATOPM 1 Y

R1& 1C2=33=%,125=1k+=5X=-A~B=0 E 11 t Y Tepm—— 1 t

R17 $C2=33=9,5=15kQ+~5%=A=B=B t 1o CleaaC3  IKS8=20=63V=1008uF -n 13 &

R18 1C2=33=0,5-30kQ+-53~A=B-B L I ¢4 TS #=29=1POV=170uF-A 1L

R19 1C2=3%=l, 1 25=8, 2kQ+=5Y~-A=A=P r 1 3 CS INSP=20=p iVl dPduF -8 I A |

RZ28 IC2=38=9,125=5, k0 +=5=A=B=B 2 Cé IM1E=1T7= A=-HIG=8,6BuF=-h t 1 1

Rai 1C2=-33=0,25~1,5k+~51~A=B=8 LI T | c7 THS0=29=138V-8 JuF =4 t 1 ot
R22,R23 (C2=33=90,25=10KkQ+=51=-A~B=8 12 1 ca TRS3=AA=30V=15aF +=201= 11

RZ4S $C2=33=0,125=100R +=5X=A=0=8 Pl 3 c9 IK1O=RTA=12RY=0, 0 LUF +=20T=H30=BL 1 1

R25 IC2=33=0,125=-2TKQ+=5 =A=B=p P11 cie TKSe=29=63Ve10uF =R t 1 s

RZ& 1C2=38=9,125=10%k0+=5 =0~A=B A | Dat IMUKPOCXEMA 142EHBR r Lot

r27 FC2=33~0, 125=¢2, k0+=5=A=B=0 1 1 H PEIVCTOPH 1

Re8 1C2=33=9,25=-B2kR+=-5X-A=-B=B I T | E P —— 1 i

R29 1C2=33-9,125=5190 +=5X-A=B-8 11 2 Rl.R2 iC2=33-9,125~-31kQ4=-51=A~E~R 12 1

R3e 1C2=33=9,125-20kRQ+~-5%x~A=-B~0 11 3 R3 IEE-EI;G-E'*Ii%-E‘l'#*B'B I

R31 1C2=33=8,125-2000 +~5X-A-B=B 1 1 1 Ra ICS=16MmMV=1¥ 1 Q +=1% 1L o1

R32 1C2=33=-9,125=0,3MQ+=5X=A<B=8 1§ 1 1 RS ttz-ls—;.125-1mﬁ+-51—=-u—u 11t

R33 1C2=33=8,125-2, TKQ+=5%-A-8-8 1 1 1 Ré& 1C2=33=8,125=1 20KQ+=5X=A=R=F 1§ 1 1
R34, R3S 102=33=9,125=5, IkR+=5%=A=B=B ¢ 2 1 RY 102=33=8, 1 25=62KR4-5%~A=B=B Pl

R3& 1C2*33=0; | 2S=IiRe=5nd=B=0 2 T /A 1C2ai =, | 25= 1 Rt=S5 =A=E=f I A

RPP FCNA=]18=8,25=1k2=k tE1 1 RS iC2=33=4,125=112+=51=A=H=8 P11t

Rp1 ICNGEmigwd, 25= 150 =4 £ 1. 3 RP1® ICNY={96=9,5=] ,SkQs=2RIep LI T |



R

o

MIZHPOTEC0PHEA

G400

Cxema sieKTDIUECHan TPUHIMINATbHAR

Brasgvenwe cunipppuaciuwn, 0175 BraSix
Bryma  om comu Broam <)X O TTNiEV-SIF 5 ¥

Bxn Bd BENEE  Lpsfows

-
=

Brad .
Brums 42
cuirpi+ ®
Xrppe nyuh
Baema =5 ¥
CANER gy
frpc &3
Erymp @
currpl
l-
’ 3
Brod &=
cusEs
o
b 4aop vpop |
xod
Hewrs *
cunkp, a5
.?:FE#HHJ.
o
Canif. &b

=AM sl
= )’ - I

) - T Dm& “
15¥ -l—:! . 1:'-’

215
g R2g 733 T m'.z A

Koo Ba Eaaane. ypabup Kommyma
- 'E & ¥o & ?: LoE 430 i:‘.!:tiifr 23 = %36 Tfr &) Irir + :'r::
¥ _i-“ ) l: ' 13 1?- . % ' i - f_ ¥ : -.1'5 ¥ B l -:;"ll - 1
g y " 73 } i
z i#ﬂﬁi -y 2 ; L‘.T' =« DAR2
N s L F—-52v] | :
-

1Maez [~ 2044, -52 x|

patt €6

PIl...PS8-ucnonuenue

TOHROTLIEHOUHO R
Ny ) . '
l - 241 251 28
83 #1317
- —~ ﬂ'ﬂi:-LHF Eﬁ!ﬂﬂ'..l;' ACODERGUR CLENGAT .C'HEH:U
Pue .o | tewapf) CUMIpENLITquUY cuntp ()
L]

- -



[lpeofpasobaTent BHCOKOBOJNLTHER
Cxeva 2heKTpIUECKAR NDMHMITAATLHER

ICH

At

X ey

Ligne \KowT]
&3 r

J e

Pue.17

O i - .-

no3. i HAWMEHOBAHWE LKOA & NPRMEMAHRE
DEOIHANEHWE S | ; ]
————— T LT e cmsammssaRREe
RPY (CN3=19A=0,5=10KQe¢=10X=5 11 3
t AWDAM O T |
: e ' i
V01,..¥DE 1245226 t 3
VDa,vDs 121924 12 4
§ TPAHIMCTORHM ] '
: - 1 1
VTL,vT2 1273166 1 2 1
VT3 s2NC1war (I S
VT8, .eeVTh 2273166 P30
vIT 273266 [ I |
VT8 1273166 11
VT9,¥T48  32T3136 T2 1
NTLL,VT12 3276306 v2 o
V713 1eT326E N T
VT14 12T3117A 11
kP1 TRUAKA 6,679,797 11 1
up2 16,0679, 7T9T=04 I S |
KP3, kP4 THRAKA &, &6T9, 797 P2 1
KW3l,XW32 :PDIETKA &,604,097 P2 1t
- - ;- - -

31




YOWTED: VMIYIECOB TOJCBETA
CxeMa BNERTPAYSCRAR NpUHLHITMATLHAA

107

nos., ' HAMNEHOBAHWE 1KOALt MPWMEMANME
OFDAHAMEHWE ] i 1
] PEINCTOPH ] ]
: rep—————r-T T ] . I
Ri (C2=33=0,25=2NE=5T=A=T=B [ T T
RZ2,R3 te2nii=d, 125=10kQ+=5x=A=B=R t 2 1
RO, ,,A8 1C2=33H=2=3,3M4=5N=A=T=B 1 3
T ETPAHCOOPHATORP A ,T7Te,9839 [ T |

VD14« VDL23CTONE BRNPAMMTEALHNA 2uieés P12

i O g o o O o - e p——————— T L LR Rl

Puec .G

JlonycraeTcR 3aMexa DESHCTOPOE ¥ KOHGESHCATOPOB PEIMCTOPAMM X KOHISHCATODaMA

fomee BHCOKODO KIACCA TOUHOCTH.

IWgf I
i
fﬁkﬂiﬂ“h -



106 ' 33

NEPEYFHDL JINEMEHTOR K PHC,T

e —————— p——————————————pe——p—y e TSP T R T T R TR LT R L L Ll

noa, I HAAMEHOBRAHKE tEOQN 1 NPAMEY AHWE
A RREROBANAE . IKQM. § NPUNEMANNE 050 IHAMEHME s
Ré ?} C2=33=9,135=7,5 kQ4=5 ZedmbeB 3 1 4 . KOHAEHCATOPY b
RT ! C2=33=0,12%=3,9 k{lewS XmheBaf § 1 | t ememm———— I " i
RE,R? 1 C2=33=9,125=20 KQ +=5 Jea=BeB 1 2 0 c1 1K18=1T= A=HOO=0, 1uF =B 1o
RPIS 1 CS=39=L We2/2 k2 +-5 % v ERasalh 1 KT4=216-258Ved/20 pF '3
Rt ¢ C2e33a8,12509,1 k0 ¢S XedeB=B | 1 3
ri2 t Ca=33u, 12%=2¢0 kil 4=5 JeA=Bnd 1 1 | s TK19=1T= A=H98=0, JuF=B Pl
R13 $ C2=33w0,12502,T kil ee5 Jud=p=d 1§ 1 Ch,CT 1KTa=-256=250V=6/30pFaMT50=8 & 2 1
Ri8 | C2=33n8,1298,2 k(1428 Zeh=tes § 1 | c8,C9 EK10=1T= A=HOB=®, JyF =B 12 1
ris t Cd=33e0,125+3 KI) o8 Xeaefed 1 cie IK18=07AaSEV0, |uF +=20T=H30=B 1 1 ¢
Rié ¢ C2=33=0,129=1 k() +=5 XeA=B=B 1 1 1 Ci1 IKTE=255-250V~6/38pF=M758=8 1 1 1
o1 ! CTABMAMTPOH A8185 't 3 c12 1K18=17= A=M1508-a300pF4=51-B 1 1 1
VOR,,.¥05 1 AHOA 245228 V8 13,618  1K18=1T= A=H90=ipF=B 12
v ' TPAHIWCTOP 278274 LI L3 IKATYIKA WHAYKTHBHOCTY " t
XP1 t PANIEN  6,479,797~84 LI 15,764,074 tlos
A2 ! Mt LI ' PEIWCTOPH ' i
. i —eara ' 1 . S "
' KOHAEHCATOPY ' IMEH30ANPO= A1 1C2=10-0,125-75% +=1% P14
t sessssnsenas v §BANHNE RZ,R3 1C2=10-8,25=2KQ+~1% 12
ClessC8 ! HIS'E'““‘*H!“'"“PF'iﬁ" 18 RY (C2=1d=0,125-T55 +=1% P11
t9 ¥ Hl5"'—"'”"'1**H""""H“F”“tgﬁ“ L RS 1C2=-10=0,125=64,9Q +=1X b Lot
C1¢,,,C12 1 K1S=5=HT#=3KV-1588pF t3ex 13 Rb 1TEPHOPEIHCTOP KMT=1=51kR+=20Y 1 1 ¢
C13.4.016 1 K15=S=HTE~1,6KV-2208pF Bt 1 a1 RPT 1CN3=19A=9,5=6805 +=10%=8 S
c17 I K15=5-HTE~3KV=1508pF t38y trot R9 102-33-0,125-100KQ¢=50=A=B=B 1 1 I

Rle tC2=33~8,125=100kQ+=~5 =A~B=B [ T



34

- .---.--n----n-n-#--------—-n-n---i--lpi-!------n-—--i-l-l-ll-l--lll-lll-l.l-l---

no3. ' HAMMEHOBAHKE NPMMEYAHWE

DEOIHAYEHMES

|.|.--.---..-.-.p.....-.---q.u--|.-.--il--l--II--'-IFilli----.-I--'Ihihﬂﬁﬁﬁ----'--.--.‘--'l""‘"‘

Ril.Ri2
Ri3
Ridg
RIS

Ri6,R1T
R18
R19
RZ®
R21
R22
R23
R24
R25

RP26,AP2T

R28,R29
RP34
R31
R32

R33,R34
R3S
R34
R37

LI ] ]

JCL2=18=0,125==3010) +=]X
1C2=33=8,125=3,3kQ+=55=A=BeB
tC2=33=P, | 25=1,3iQ+-SK~A~B-8
IC2=]10=0,125=88,T0Q +=#,51
(C2=l@=8,125=56,252 +=1X
1C2=33=9,125~11kQ+=51~A=0=P
1C2=33-8,125=1,3kQ+=53~A~B=8
(CE=10=8,25=18052 +=11X
1C2=19=8,5=00,65 +=1X
jCR=10=0;5=B0,552 +=1%
tC2=10=8,25-10000 +~1X
1C2=33-8,125=11kQ+=51~AaB=8
1C2=33=8,125=3, 302 +=5X=A=B=f
tCNY=19A=0,5=-6000 +=]91=8
1IC2=10=0,5=2002 +=1% |
ICN3I=194=9,5=2,2K0+=183=8
1CZ2n33=0,125=b,2k50+=51=A=B=B
1C2=33=8,]125=14Q +=51=A=B=0
iC2=1#=2=0220 +=1X
102-33-9,125~1BkQ+~SX~A~B=B
1C2-13-#125=15kQ+=51-A=B=8
IC2-33=8|25=919£) +-5x=A=B=B

1 CNE=i9h=#,5=470 52 4=]¥ A=p

IKDA ¢

L]

2

L]



105
NEPEMEHD JIAEMEHTOR K PMC,17

-----Hn—---ntt.i#'ﬂ_IFH##H#ﬂﬂiﬁhl-l-----ﬂHﬁﬂ-ﬁf-----ﬁ.ﬂi-."---

nos, t HAMMEHOEAHKE KON, nrun!ﬁnuﬂﬁ
OB0AHAYEHHE § 1 !
R ————————— e SRSy TR L L D LD L Lt
Al INAATA [ I T |
' KOHAEHCATOPH 1 8

t T T Tt 7 8 0 0 0 0 7 l .

ci,c2 IKip=17= l*HIElI-I;'I%ﬁF#-EI!-Ht 2 1

c3 IN18=1T= A=W1Se8-2a0pFe=20%=8 1 1
ca fKi8=1T= l-HLEiI-lrilﬁFFtviii-Bl 1 1
C5,Ch IKiP=1T= A=HT0=#,I5uF=B 12 i
c7 sK1#=1T= A=HTS=3688pFe=20%=B 1 1 |
8 sK5P=29=e3V=4,Tuf-B LI T
(] T pRie=1T= A=M1S08=aT70RpFe=20%=B 1 1
cie IKiB=1T=2A=HY0=#,4TuF=B (I |
cil 1KS8=29=180V=100)F=8 11

| DAL,DA2 IMAKPOCXENA 153y4é t2
L1 VAPDCCEADL BWCOKOMACTOTHMWA i I
1AN=9; 4=1 98=pH+=5K=B 11

| PEINCTOPM I i

: e m—— ' 1

ri 1C2=33=9,125=8,2k0+=5=A=p=B ¢ 1 |
RP2 ICNS=38~IW=1kQ +~5% [
R3 IC2=33=0,125=1Kk2+=51=A=B=] (N T
R& IC2=33=0, 125=6,0kQ+=5X=A=B=B ¢ | ¥.

RS ICZ2=33=0,125=1k@+=S5=A=RA=f 11 1



103

BICH PEIMCTEOB
CxemMa 3NCETPHUSCHAS NPUAIMDHaIBHAA

. ¥
T o
% winj—l_[&sne o i
,‘Eﬂ Jia ..,; # fﬂ?ﬂ'.l = :f: A:
T s e ,':” P 7 ¥ A
i e e o ?
o CREED L A ¥ i li"i'
. TE B4 ]}”7" 3 L - -~
] & !
if*i HL,_ H G
Py E J%i: "
a&; Rg ,,:j
Re r
b
.--:r'.? [ L, F
K] oy CHIE
gy U
Ttﬁ—*
py L)
] ety
g —Iff—
+5 ¥ 4 l; I'.E-ﬂlz "
hi i 3=
A v ¢
r
& i 5V
£ |
— RGS
&
- | ; f o 7
) CE e r‘:_.{r"“ LN ; 3 ‘Lm 1;‘# WL cor.. ca0
2D ﬁf Rid ek rrl J-‘::I_g "'1-';-- i ' 2 £ fE T T gL
| s mn—ana O I S # I ' £ - Lo
t 1 by T}
;i.i:pg_“: i P T &
e CINE] P9 ER T 3 cif J-_.s.? ﬁm"
E | f * I
i Ko§
i 4 T . Rl ¢
e o .._._...'.._.__..
B e |: Ly # e E\Tr” - g
e i %m%m*”‘”
Tt A de
e b 1 _-.-_-.—p-{!:
2t 1 g ——
L L LT " — e ] R o M b TR B B S
Lag) 21 e - & E
ﬁ - m ; . :
f.1s P ¥
BE - & g !
,['.-'
£ 1 7 7
A5
k] a0 & !
A
L 3 J| ordpd —1 & ; _ crrT T 5
o ¥ 2 2] ok E L. sewca 7 wmuxpecxew LI, IHL, A0S, . BA7 AALL, LN I4, L6,
. 5 £ |ratn, 174 " e e _ . . L . . -
v Y ; : 5 Lo A : nile iR dunon © wvEpocxew IJ4,L010,I015,0027,Buson 12 Mukpo-
W ~ > o | S 1 - . . S R .
i v P Rrmas cres A0 ILG NI, 19, 120, iZ3 cospuHuTs ¢ Toukoit L (OGmuit).
b 6] w2 T g Py - E - el o =
Ejﬁﬂwf %ﬁl : 4 ’_1_ ; :’:, EHEG,!.g .;.4. }+E:'IHT}J:-‘{:*"!’E"-I rL.JILI.:. |JJ’L!'2,,EJE:}1 - -M?,MIIi L iﬂ.ﬂlqj‘[ullﬁ‘
asjfac 2 o &

1 . 18, i22; Bueepn 16 wmuxpoexem M4, 0010, 0010, A027; Busop <24
L—¥f T wikpoexew LIS, LAv, LLL7, K119, 0020, IJiZ3 coegMHuTb ¢ TOUKOH +oV.

sy ¥ox i by VES

. o 4. Kowsencaropu C2,016,022,ppoccemt LI, [2, L3 yeraxoBuTH
E 4 HEM0CPSNCTEEHHOR OJM30CTM OT KOHLIEBHX MEUaTHHX KoHTakToB XPI.

4, Hounewcaropr CJ, .1.-1,[&‘;2’?161-3{”3 VOTSHOBUTE DABHOMEDHG Uepes HAKUME IBe MUKPOCXEMH, MHTapmueca OT
COOTBETCTBYOWAY  #C % CRikiiic

5. * [lon6upan? NpH peryIMipsBasuy. UG 15



35

.'....,.-...-u.._..--.-.-q--——-----l---u-i----------il----l-----l--!nr-r'--rw-'lrl-*i-!—"—""-

nox, [ HAWME HOBAHME tNDA,T TNPHMEYAHME
NEGIHANEHMWE ] t H

Sa—————————y R R TR A A A

R399, R4 tC2=33=9,125=22R +=5=A=B=P 1 2 1

RE (C2={8=0, | 25=B0;T5 +=0;51 1t 1 H
R42,R03% 1C2=33=j=]3Q+=5Y=A=B=0 T2
Rpaa (C2=33=f,; 125=47T8 0 +=SY=A=B=P £ 1 1

H"ﬂ'si.uﬂlﬂ- Iczﬁii'.rlag*'?ﬁ"ﬂ' “""5:“‘“‘5 I i |

RAY,RS# 1C2=33=9,125=15R +=5%=A=6=8 12 13
RS1,R52 1C2=10=2=022Q +=]X 1 2 1
RS3,R54 IC2=33=9,25-20R +~5X~A~B-8 t 2 t
RSS 1C2=33=9,125=3, 100 +=51=A=B=8 1 1
¥YDl,vD2 tRAFHKAN 2B192E T 2 ¢
vo3,v¥04- s1AMDE 285226 12 ¢t
1 TPAHIKCTOPH i 1
_ P e 1 ¢
WTl,.a¥T4 12T37T1A (8 1
VIS, VT4 12T31LTA t 2 1
VIT.as VTR 12T939A ra
VT11,¥T12 12731174 : 12 2
YT13,¥Ti4 §2T3TLA | r 2 1

xXP1 t E 1 1KOMUEBME

t ! tNEMATHHWE

] 1 IKOHTAKTH

W1, XW2 IPDIETKA 1,447,906 t 2 1

T G ;o - ;i - - - - - - - - -



Yowmrrens BuxopHol

Cxess BASKTDHIECKAR MMHITATHANLHAA

RPIE

+&0 ¥

Le R&?

b

-—-1— - ———
gm E
.? =
8 2
S
%]
'
s B
x
= ,.-_"'J H
> . .
¥ %
2] 2 p
_— By [

VTH pig

& :
| Ine__ fxp1:5A )

Crerra P'H:JJIHEHHI' oy

HII £

{kpr:6a6) RE

BAD ¢ KPi
4B &

{0A B

-5 ¥

4A 5

+&0 ¥
2

AE

248

LB

101
- - T L L T LR L R
Ao, i HAMMEHDBAHMWE TKONLE NPAHEYAHKE
OEQ3IHASNEHHWE S 1 {4

..-..-.|..-............‘.4.-...'.--q--u--h---------------—lﬂﬂl-l-ﬂ'li---l""ﬁ--'.*

RES JC2a33=0, | 25=5005] t=5X=A=l=f (I O |
R86 IC2=33=0,125=6200 +=5k=A=B=B 1 1 1
*DI...?DE TAMDA 245226 1 8 1
Y0b ECTABMARTPOM 2C133B I T
YD7T ICTABMANTPOH 2CL191e t 1ot
Y08,YD9 ICTABHCTOP 2C119A P2 1

NPy 1 | t 1 IKOMUEBME

1 1 INEYATHME

' ! IKOHTAKTM
XP2,XP3 ~ IKOAQAKA 6,679,T798=-82 1 2 1
xaa . EPOIETKA- 3,647,088 IR T

u“q---u.--..---.“u‘-ﬁ--ﬂi---------Ii---#F--'---"H-—HF*H'-""--'



.--l---w—lrl-l-l--"'---'"--'

EHOA,E NPAMEYAHKE

fina, 1 MAWKE HOBAMKVE
OEOIHAYEHWUED 1
e reememeEMESES——meeee— .-
RS7 :cz¢33—ﬁ;125-15EQ+-5:-l-B-B -
REPSE IENS=2B-1W=0T0R +=3X% H
RS9 1:2-2#3-#;25-luﬂﬁ—ﬁ-1!-1pﬁ-l H
RG® ttE-lI-i.125-1&2+-5:+A-H-B 1
Réiw :t!-Eﬂa-ﬂ,IEE-E.ETHEf-i.E:*hP*H:
Rb2 (C2=33=0,125-1¢5 +-5%-A-B-0 1
R&3 tEE-Eﬂﬂ-w;IEE-lﬁlﬂ+-B:EI-lpﬁ-n L
RbA (C2=33=8,125=15kQ+=5X=A~B"0 E
R&S C2=33=0,125-1,5kQe=52=R-0~B 1
R&b,RET 1C2=33=8,125=0, TEQ+=-51=A=B=B t
HEB, . RTE 1c2-35-a;125-15&5!+—511!-B-E 1
RPTY 1CN3=196=0,5=1kQ+~191-8 !
R72 :EE-EQB-i,liﬁ-Tr??tE*-iplt-LF-AI
RT3 IE!-EQB-!;IEEwL-ETNn*-E.ll-yﬁ-ht
R4 :cz-anﬂ-n.lzirﬂ.aann+-i.l:—up-ﬂ:
RTS:RTH {C2a33-P,125=1 0K+ =51=A-B=B ¥
RPTT (CN3=-196=0,5-1¥¢R +=19%=B t
R78 C2=33=0,125-62kR+-5%=A-B=B i
RTY tEE-EﬂE-Ip125-171ﬂ+-ﬁ;1:-1p#-A i
Rad :ca-zﬂﬁ-!.lzﬁ-lawn+—i.p:-l.l-h '
pal IEE-EGB-I,Iziﬂﬂﬂﬂﬂf-i,lxnl,i-l i
RB2 :EE-li-tplzi-hﬂﬁﬂw-ﬁlvlwﬂ-ﬁ 1
HBY,REND 1EE-JE*#;lEﬁ—iﬁhﬂ*-ﬁl-ﬁ-BiB 4

1
I
1

H

£8; YT pIkd

e -H---—-l---.------ - i o

nos.

DEOIHAYEHKER

iii'l--n—#--'----- - S = ——

ci
ce
C3
ca
CS5:CH
c?
ce
te
cie
ciy
ci2
c1s
ci4
Cis
Clb.eeCL®
c2@,C21
c2e,Ce3
c2a,c2s
cab,car
c2%
C2%,C38

a

37

NEPEMEHE INEMEHTOR K FAC.B,

HAWMEHORAHKWE

=5

tKOA, ! TPUMEMAHKME

KOHMAEHCATOPY
Ki@=1T= A=HIO=0, LaF =5
KED=2F=b, IV=4T0uF =B
K1B8=1T= A=HIR=1gF =B
H53-41-5.11-1QFF+-Ei1—B
K18=1T= A=H3@=0, luF=-
KS3=lih=b,IVa1SuF +=201=8
K1f=L1T= A-H@ﬁ-huF-B
KS0=29=b, 3v=-470uF -t
K1E=-1T7= l-H41-15FF+-iﬂl-ﬂ
Kife1T= A=HADu@, 1uF =B
Ka=1=M1508=39pF +=1#%-3=0
Kig=]T= ﬁ-H?i-#rHﬂF-ﬂ
KA=1=M§T=9, 1 pF ¢ =18%=3-8
ﬁl—l-ﬂn?-lpF+;i,4 F=3-8
Kig=1T7= l-Hﬂﬂ-l.[pF-B
K1g=LT= i-HﬂT-dTFFi-liI-B
Kl@=1T= l—Hﬂi-';MﬂF-E
Htﬂ-E&E—IIEiFF
K1P=1T= A=MaT-15pF+=12%-p
Kld=1T= A-HHT-IHHFF+-1ﬁi-H
KTa=21G=a/20pF

. -

-
o N N g

- -

e L L L



A ol - --'.-..-.-. - . -..-' - CT L TN

I KON, nrun:ﬁhunl

nod,

1

OBOJHANEHAE 1

cii,c32
E33,C38
€37,c38
c39,cqe
LI LT
Cas,cab
car
cas
cs5e
CSl
C32,C53
[ L]
£55,.,C59
kb, Ch)
o, Co9
Chb,C47
Chd
EoFy44C71
c7d
(ih F 1
CT8,,.CT¥
coe
cBi,c82
cal

HAWHE HOBANHHE

e N pep— -‘“-'--'-"F.‘- il a0 .

KiP=17eAsnTO8,1 pF = t
KT8=218=8/20 pF )

Kif=]Tuinqd7=4T PFe=id X =8 i
HF = 8 '
KiBnlJ=aeNaT=iS pFé=it X =P }

Ki®nlT=dnngo=s, |

KiPs1T=A=MAT=4T pFoeit 3 =B |
K18=17oanHo0e0,1 [ F = b :
KT4=218=4/20 pF '
Ki#eiToA=NOT=AT PF4=18 % =5 |
KI9=ileAel99a8,1 nF = p ;
KEO=iToAoMTAT pFoct® § =8 4
T=he LR '

ui!-lﬂ~l! ?u!il HF -8 ]

KiPetTmhunYBet, |

m«l-tr-nu-ﬂ-iﬂ pFre=i¢ x. =8

K4 -sqmm-si ph-u Boe3en 3
Hl_-lvnlffiu!
KA S1<RISEP30 pFeath £ ~3e8 4
"2 :-1-'_-#-_1';? Fos®, I_. pr

KB =15HE726;8 pEe=it 3
Ki®=iT=pu¥iur, ] HPF = n [

n]-‘ [ |
=3=8

Kif=iTeanpmd Tui0p pFe=10 3 =8

Ki#eiTep=ib7e39 pFa=l8 X =8

Ki#=1Teh=HaT=300 pFa=18 X =8 3

FF+F1' X -!EE '

2
2
:
L]
2

H-IUI R - e

MDA 1 NPANENANAE

Ao3,

L)

OEOIHAMEHNE 1

-liitii----i--I-IiIliii-IH--il'lil---l----"lil.l--‘-r-----'u--

o2
(SIS 3

';tiin-
A9
A1

Rit
L

R12,,.R15,

R18.0.R19
R29, , R23
R24, . .R27
"nas |
gl!.:tﬂli
513,.:!1#
R3T.0 A28
:!I';ill
lii,..nll
n:s...u-n
M., 882
A53,,,RS5
RSe

HARHEHDBAHKE

Eiinnl

APOCCEAD BHCOKOMACTOTHMA

AW=9,4=30 piH ¢= 5
FEIMCTOPM
C2=33=8,125x5,1 k}+=§
C233=9,125=3,3 kQ+=8
E2=33u8,125=5,1 kidees
C2=33e9,125=18 ki vas
-.:9:_-3-:*:-'1] +1285=3 3 ki) +=8
Ei-il-i;iiiy!ilid?tui
:a-:s-:,us—s.: LitEE

ti*lﬁ-'rIEE-Erl HE#'E
ei-li-t;lis-l.l hﬂ+u!
tih!!-i; 1 Eli-!;! Iu.lﬂi-!

;3'.‘1-'; hﬂ-ir i H'I =¥

3 ::a- ::-.-i. us-:. 3 kﬂn!

AN :2-11-1;115-15 kil #es

' l.'.'i—l-]--l- 125~5;1 kO *»5

-

1 tl".i]-rl. Ii!-!;g k$lees

1 :i-}!-ltliiqi,hf{7}-5
. i *

| C2=33=0,125=15 k() suf
h ¥ L] . ¥

§ C2e33=8,125=T50 3 ¢=8

=58

X=A=B=B
Y=A=f=B
Y= j=Bep
X=i=f=8
Awi=fwf
I=A=B=B
Eed=R=D
E=inpeg
E=i=f=]
Fuh=Bel
Xuh=Bel
Tad=Bul
Keh=@nl
X=AnBwl
Ini=fel
Y=A=B=g
E=i=f=8
I=i=B=B8

1

W e R W N W OB B o= B B B -

-

L]

]
I



o8 49

s FESESEsSsFESSEsSEEEd NG EEEEREEEEEESES RSN

nos. ' HAMKE HOBAHKE FHOA, 1 NPUNEYAHKE nos. ! HAWMEHDBAHME 1 KOAL) NMPHHEYAMKWE
OROIHAMERHE ¢ ' [} DBOIHAMENAE | 1 i

o P P, I Iy I Y P S P Y P R S D A B S W B e el
D2 T 133TM2 S CBR,CA85 I Ki9=|T=A=MAT=27 pFe=18 X= 8 1 2 1
oDy t  S&dUPb 'S B car,con 1 KL®riTed=HT0~8,1 uF = B 1 2
ooa 1 SeaxnN2 "R Ca9,C99 I Ei=]l=H8T=06,8 DPFe=]1P %= 3= B 3 2
DDS t 133744 P11 chi,c92 1 K1#=1T7=A=HGT=AT79 pFe=10 § =B 3 2 |
[1]+11 1 SbAamM2 P 1 1 C93,c9a | KiB=i7=p=pdT=]yd pFe={@d X =B ¢ 2
o7 t  S533pal I 1 1 BAREHA H4 DALys DAS 3 MAKPOCXEMA 1&¥YA0A (I
t P01 1 15330A3 DAS T MAKPOCXEMA 19BHTLE I
009 [ T S S DA& 1 MAKPOCEQPKA  PANNER| I 11
D1e i SodKne (O T | DAT ;D4R T MAKPOCBOPKA w4yCoe} P 2
DU} i 53IAAL T 1 1 JAMEHA MA DA%, ,40AL2Z 1 MAKPOCEQPKA 9BYCP92 I a3
g " 1 1533043 DAL3,0A18 1 MWKPOCEOPKA 9aKNa®y b2 3
DO12,0D013 +  SedAH2 t 2 1 DALS.DAJSG 1t MMKPOCXEMA 14Pya1a 1 2 1
00}e T 133TM2 111 K1 ¥ PEAE JINEKTPOMATHWTHOE (I
oeis ! SeAAHL : 1 1 L] PEIMCTOPH i i
boye t 533Aa3 i1 1 3AMEHA Ha ¢ wwmnCemew [ i
' , Tt 1533443 Ry, R2 t C2=33m0,125w39 K 4af XedwBeB 1 2 |
POI7  «  Seaups 1 ¢ A3 t C203390,125=6,2 k¥a5 %eA~B8 1 2 |
oD1s 1 SednH2 t S R ! £2033=8,125=22 k() +=5 YeA=B=B | 1 i
DDL9.002¢ 1 S6duPe [ RS, .. A8 | C2=33=0,125=3,9 k(l4=5 KeA=Be=B § 0 |
ob2g T ST2naia P13 RY | C2e3308, 125022 k() +=8 YuAeBeaB 1 § 1
po2z £ SediH2 'SR A10 ) C2e33eB,12506,2 kD46 YeaeBeB 1§ 1 |
po23 1 Sedupe L N ﬂPllt..nP|l (] Enﬁ-;nn-n,s;}a LCl swi® 3y = B I & g
ppEs 1 s72nM1A A AP15 ' Eﬂl.fl'?,l-t,i?-l:_r.ﬂ smt® ¥ =B 1 % 1
poas 1 S6aaa7 S Hl#. 1 :E-['rﬂpiéﬁ-tli{? el % Pl

LD2e ' SbLaTme T 1 g : ' _

bozY ! 5607 NS : 1 3



P—————— T

M.

t

OEOFHANMEHWE S

Pt Lt AT Lol -

R1T

RE18

BP19,:RP221

A2l
R28;R25
| R2b
R27
R28
R29,R38
R31
EET
R33
Ri4,R1S
R34, R3IT
KiB,R39
Rge,R41
RO2.RA3
Raq
RAS
Rab
RQT,RUB
RY9

RS#

40

HAMMEHDBAHKE

Eaﬂji'tpEE“E;Elhﬂj'li
CAB=19A=0,5= ] K@+=10K=3
CRE=19A=8,5=22k24=101-8

sEOA. 5 NPHREMAHWE

i

C2=298=0,125=5; 11kR+=12L=1,2=4AF

(2=33-9,125=51#R+=5%= A==
C2=33=0,125~5; |KR+=51=A=H=8
(2-33-9,125-12K4-5%=A=B=§
(2=33=08,125=7,5KR24=5%=A=5~0
(2e13=9,125=12kR+=5X-A=B~8
(R=33=9,125=7,5kR+~-5%-2~0~B

EE-]!-#.125-12W§ﬁ*5!1}4ﬁ-ﬂ

$2-33=#,125=5, IR +=5%~A=u=

£2=33-0,125-7,5KR+=5X=A=BB
C2-18-8,125-38,1R+=17
EE-Ej-i,125-3?Hﬁ:*5:-nua-a
';3-51~i.125-1,iy;¢1§3-n-n?n
C2-33=8, 125-7 sS40+ =51 -A=B~R
C2=35=8,5-200R+=-5XqA-A=8
C2=33=0,125-30R+=5X-A=B=R

C2=33=9,125=3, 3kTe~STakupgen

C2=33=d, | 255, LR +=SL=A=B=B

H
1

CA=29R=0,125=1, Tk ¢=1X=1, 0=kl

C2=29B=9,125=T,S0kR +-1X=1.0=A%

i

e s W

.|.-.-..-..-..._.—..q.-—.-----—l--u--llﬁi .

4



7
NEPEYEHE Z/AEMEHTCR K PHC. 18

o T o  —— —--.n...-|---d--'—lll-tlhlh-ril-—ll'-lil-l--ll-.-rq-ﬁ--r--

No3 s ! HAWMME HOEAHWE EMOA, T NPVMMEYAHKRE
OBO3IHANEHWE & 1 i
e ————— I ———— LS LT
I KOHAEHC&TOPW i
j @ memesss - ———— H i
Le :Kﬁlwﬂl-lﬁﬂ-bﬁpFﬁ—EiI-E Tt 1 1
£3..4C10 1X19=1T7~ A=HGR=0,1yF-B v 12 1cel,2puf
Ci5 1Kig=]1T= ﬁ-Hﬂ?-ﬂ?FF+-li:-u 11 ¢
cié 1K10=17= A=MAT=S68pF+=10%-0 I
c17 1IK18=17=~ A=MAT-47pF +=182=5 t 1
C18  KSI=GA=16V=bBAF+=20%=8 R
C19,c20  tNSI=4A-20V=-4TuF+=20%=8 t 2 1
C21,4+CA5 tailut}— h=HI8=8, | pF =8 - T |
£27 4 eoC30 IK1O=1T= A=HIe=0, LuF =8 oA aCER, auf
£31,C32  1K1#=17= A=H9e=8, 1uF=8 P2
1 MAK P OCXE M 1 L
1 remm———— t '
DAY,..DA312TCo22E ’ (O T |
DA& plasypie VLo
DAS,DAS 32TCB22B 1 2 1
DAT 11885414 Pl
DAl :thiﬁ{! 111
DA% 1198HTLE I
PA1®,0A11 21deya7 t 2 1

oo [ SelAHE 1 1



95

HOHTPOJUIEP
Cxema sAeKTpUUECKAR NPUHI IMANBHAA i

r — - R — —
2018 T oz
L H‘Jb
SagRRES
v LA I A
SARRRES
R R s
4 .E.ﬂ. u-l-_-b—
prig 21
ot A8 ap——-
485 L ) e ,u_l;.
i [= .'Ej __[E [
ABS dr AS -‘uHilF
- | Leiiee i AL:-.[, :
- T 1% 4w .
- T e
¢ FITE A g
| P e ) g T o
- R A S : I pd LA Adt :ﬂ :i':"t Ty f - :;:I
*J' Wy Dy . ::E-FF. A8G 4 I . é
» —lepme B ﬂﬂi?%%- shrpe s G
-l- mie | 7 4 ol T 3
——I-E:I' '3 :i M JRE oo
i | el o) EIETE Xy 0
. ; o [F jcxlp *jl :
l e — il 1 | r""...“-l., 30 .-
Al LT L Bl
e | s | i{ﬂf-‘*i -
® -.--.i*; RA o S '.‘E;: Pord -
b= & e . o ';“';‘E i ) i
L i el T“ o7
e | | L S
. fii b : rms e m—— i---..
] n2 {
I D . | I \La:..] P :; i i
i mm_mmi t
Sl S 3" RIEE *EW .
ok ey ve - pag It
28 fD o Ll _ _¥
VY Y= _:'ﬂ_ﬂl{*& A v e “:!_qt o
- T 21 . i Fidaed
] _["‘_LI_ o5 ~ Li'; = : L ,
I B X
Do Ri W _ £
20 (=] I
/ 722 & ¥ KTeE
e
E Ry
II“:! .?5 g'ﬂH;
Lo ov '-Eli ov e
R 7
3'5"%1“-1' 1.00A0A 7 HUKPOCXEMW DD8,,..DEC DD10.,.DDL3,0020,.00210 FRAMBUA 8
/3 o )
Tm | e WAKPOCKEM DD9,DD15,s.0019,0022,, D27 COEANHNTS © Todkon J
7~ i 2.80004 1 MAKPOCXEM DD19, DDZ., DD23, DD26, DO27¢ RwBON 1Y
o7

HUKPOCXEN DDA, , ,DD6,DDL®,,..0013, D20, UD21) BHBOA 16 MAKPOLXEM

D09, OD14,..DD17, DD24, DU2S . COL WHWTL C TOMKDA ™ +5 ¥©,
3, KOHAEHCATOPH Cl19,020 YCTAUBUTL B HENOCPEACTBEHHON BAWIOCTH OF ' DHTAKTOB KPiL.

8, KOHAEHCATOPH Cby.,C18 ?ci HOBWATL PABHOMEPHD HEPE3 KAMAME ABE Hi.POCXEHH e

S, XF1 = KOHUEBMHE HEHATHHE: AOMTAKTb o

BeHTLleg KTHZ = ﬂﬂHTPﬂﬂhHHEE'ﬂHHH.

T.NEPEMBIYKKN 13 = L. 15 = 16 YCTAHOBWTE NPW MOHTAME .

Puc,.15



-l-l------dllll‘l.—-l—ﬂ-'l-———----ﬂp

noy.

L]

OBOIHAYEHRKE S

41

HAMMEHORAHNE

----n-.--ﬂ—v—d—lh----————Ii-——h'-“

tKOA.2 NMPHREYAHKE

1

--Hl—--Iﬂ--n—q-——'-iﬂﬂﬂ--ﬂ-.-'-—i-dﬂ-ul-l-—i-—l-l--H-l-I—-q-ll--ll——-i i - - .,

RS2
RS3
R58,R55
R5&
RST.R58
RS9
R&6®,Rb1
R&Z:RH3
RbA
R&6S
R&6 , R&T
RoB
R69,RTH
RT1.R7T2
RT3,RTA
RTS
R7T8
AT
RA®,RE1

RB2

HEI{“RH#

R&T

RAB, ,.R%9]

]

C2=298=0,125=-T,50m +=12~1,0=A1

CZ=10=8,125~-51,1R+-1X
C2=18=9,125=180R+=]X
C2=-18-8,125-51,1Q9+=1X
c2=1¢=¢,125-6T6R+~-1X

1

C2=298-8,125=-3, 74k +-1X~1,9=A1

C2-33-0,125-3004=51=A=F=R
C2=35=8,125-39K2+-5X-A=-B=B
C2=33=0,125-3kR+=5{=-A=-0~8
C2=33=8,125=1"24=51=A=F=8
C2=33=0,125-100R+=-51-A~B~R
C2=33=8,125=3R¢=51~A-0~B
C2=13=d,125=1802 +=5T=A-R~D
C2=33=8,125,=2,TkQ+~-5%=A-B~8
C2=10=-9,125-10804+~1X
C2=33=0, 129~ #R+=-5%-A-E~B
C2=33-#,125-432+~51-A-B~B
CR=lf=p,}25=18,2 & +=1 1
C2=-19=0,125=-1980=~]1%
C2=33-8,125-83R+=52-A=B=R
C2=33=8,125=102¢=5ST=A=p~B

:EFSI“p125*l$n+uatﬂlnﬁnﬂ

: C2=18=8,}25=-38,1R+=-1Z

4

i

1
2

T )

o M A

1

| 4
|
121,5C1 228,80

1



42 93

- - L
e o P U 1 o —— - - -"-_*__-_.*‘H-_—_______._.ﬂ_._.__"_'___________'--H....---.F.._.._-“-.—q--l

no3, 1 HARNEHOBAHWE 1KOM, ¢ NPUNEYAHME nos, 1 HAVMEHOBAHRE 1KOA. T NPHMEYAHKE
OBOIHANEHHED ' b O60IHANEHNE 1 1 '
T e e e e o o - e e B e e e - [ ———
R92 it [2=33-9,125-7,5kR+=5%=A-p=8 1 1 1 R24 t1C2=33=8, 25~ 1k@+=51~A~R~0 Pl
R93,,,R96 & [2-33-9,125~-1902+-5X-A-B=B 1 a R25¢R26 $C2-33=0,25-519¢-51~A-B=8 r 2 e
R9T 1 C2=33=8,125-7,5R+=-53=-4=g=8 * 1 1@ R27,R28 102-33=9,125~5,1KkQ+=5T=A=B~8 1 2 I
R98 1 C2=33=8,125=3,602+-5%=A=p=B t 1 1 R29 1C2=33=9,125=388R4=5T~A=B=B 1o
RP39,RP188 1 CN3=196=8,5-078Q+=102-8 12 R3¢ tC2=33=8, 12551 #Q+=5 =A=B=0 111
R1¢1 t C2+33=8,125=3,6k@+=5%=A=B=6 3 1 § VD1...vD3 tAWOA 205226 P Yo
Ri®2,Ri8Y 3 C2=33-8,125-1,2k0+-5X-A-A=B 1 2 1 R —————————— A PR
Ri#G,R185 1 C2~33-9,125-8,2§Q+-5%-A-8-8 1 2 1
Ri®& 1 C2=33=8,125=3,9kR+=51=-4=B=B £ 1 =
RIST,RIGE 1 C2-10=9,25-1,565k2+=11% t 2 @
rR189 t C2=33=0,125-3,%2+-54-A-3-8 T 1 @
Riie 1 C2=33=0,125=-10IR+=-52-A=B=B P13
RP1I1 t CN3=19A=8,5=10kQ+=181=5 1 3
R112,.,R115t C2=18=0,125=~]80R+=]1X r a4 1
R116,R117 t C2=33=0,125=-19kR+=5X=A-B=B 1 2 1§
RP118 I CN3=19A=#,5=100Q +=101=B LI |

R119,R128 1 C2=33=9,125=10+=5%-A-B=B ¢ 2 ¢

Ri21 P C2=33=0,125=3KkR+=Si=A~B~B I |
Hi22 i1 C2=33=98,125=9,1kR+~5X=A=g=B 2 | 1
Rig3 t C2=33=@,125=b6,BK0+ =5%=A=8B=8 | 1 @
Riz2a& ! C2=33=9,125=5,1KR+=5X=A=B=B ! 1 1@
RP125S 1 CA3=194=9,5=100RQ+=-102=0 1 3

A12b,. R12%1 C2=1d8=~8,125=33,604=8,5% : 4 3



o= 43

..._.._,H...--...-.--...-..--.------n------wlnlw-II--—lil—w-ll'-"-'li-ll---'-'ﬂ-'"---------‘

nna, t HAUMEHOBAHKME 1KON. 1 NPAMEN AHME
OBEOIHANEHWEE - 1 ]
[ 1 L 1 &2 F 0 0 0 4 F R L L B L B 1 1 L I 1 0L 4 0 X _L 1 2 3 L 1 ¢ L 74 08y 1F 2 3 v 0 E R R8T PO F 1 7 0 30 1 B T3
nnll .' Hh“HfHﬂHAHHE l-lﬁn' ‘ nPHHE“ﬁHH! -__q.._‘.u....._a..-----|---—-l-——---u-------w---——-——-——lp-lt-lin-r-““----'.‘
DEDIHANEHHE 3 1 3
O O O O O O O O O O O O O O A O O 0 R ﬁl!ﬁ_*'ﬂljjj {E-[ﬁ-ﬁ;laﬁiﬂﬂf?ﬂW'ﬁpEI I 4 13
bD15,0D16 1 Sedan] 1 2 3
E134 1 CE=33=d,i25=22R+5Y=A=A=0 I T |
po17 | 533718 i 1 1 JAWEHA Ha
RP135 1 CMNi=19A=d,S=4T0Qe=10X=6 r 11
' ' 1 1533THE _
R136 I C2=13=9,125-5,1k+=5%=-A=f=~B ¢ 1 1
OD18,D019 ¢ SeaAnya P2 g ' '
R137 i C2=33=0,125=4,8k0+=5X=A=R=B ¢ 1 18
Db2e,0D21 1 SedAW2 1 2 1
R138 I C2=33=g,125=0,1k0+=-5%=A=B=B ¢ 1
pO22,0023 ¢+ Seanya 1 2 1 ' .
Ri3% C2=3i=id,125=3kR+=5E=A=f=R T
DO24,002% 1 S644ML 1 2 3 : I !
[ 2elilad, 1 25«2 0= =juf= t 1 1
BO26,0027 ¢ Se4Any4 1 2 3 R14 v C ’
RP1401 [ CNi=19A=9,5=aT00+=18%=R " T |
" PESHCTOPY , . '
rR142 I C2=33=i;125=2204=0 =Anfinp i1 1
4 - - i 1
Rial §f CRulded,]125=38,10+=1X i1 1
T LL P C2=33=0,125«8,3 k{l4eS Xuh=fi=B 3 B8 i
AP LGy §{ CNi=19A=d,5=180+~128K=H i1 &
R9suafll 1 C2=33%8,125=200 k{leaS Xe Awreg ¢ 3
RI45,R166 § C2=19=9,125=328,|0+-1% P 2 1
Ri2 § C2=33n0,125=300 ¢} 4% YeheBal § L 1 d . '
Rp1i47 E CN3=194A=#,5=-108+=-10%X~-8 P 1 1
RL3 t C2=33=0,125=6,8 L{l4=S TeA=Beg 1 | '
R148 I C2=1P=0,;125=30,1R+=1% (O
Ri& 3 C2=33=0,125=1 k! +=5 Tep=A=p 31 | 3
. RI49,R158 1 Co2=10=0,125~51,1Q+=131 -
nLé P C2=33=0, 1251, 8 k{l 45 Xewawp=B & 1 3
R151 1} Comdi=,|25=]1is=5N=A=H=8 t I | i
nie I C2=33=0,125=5,] L{}+=5 T=a=~B 3§ & 1
R152+R153 | C2=10=6,125=51,10+~1X T 2
RPlS4 I CN3=L96=8,5=U0T80+=10%L=H T |
RISS,AL56 ¢ (2=33ed, | 25=750R¢aS5 uiafap -
RP1ST t CAS=196=0,5=4700+121=8 11t
R1SA 1 C2=3%=p, |29=20ki¢=5T=A=fA=f Pl
RIS, R168 : C2=1d=0,|25=-0B1Qe=1X 111



44

i--llu--'-p--------—1------—--1-4-lllllill----rr'-lii-l-l------—--«I--I----wq--lq-—----r.-------l-'l

no3, t HAWMEHDBAHKE 1KOA, 1 TNPHHEMAHHME
OEOIHANEHME 3 i t
I——————— P P L L Fp———— L
Ridl | C2e53=8,125-20kD¢=52~A-B=8 1 1
R1b2 § C2=33=8,125=22R+=52=A=B=B 11
RP163,RP1641 CN3-196-9,5=6,8kQ+=-1808 s 2 0
R1654¢ R16TE £2=33-#,125=]0Q¢=51=A=B~B 13 1
R1BS } C2=10=p,125=0810+=1X . 11 3
H169 § C2=35=0,]125=3kR+=50~A=E~B 11 1
Ri7e® § C2=33=80,125«10kR+-5%~A=8~8 § 1
Ri71 } C2=18=0,125-08100+~12 (3 T
Ri172 t C2=33=0,125-9,Ik2+5I-A<B~B 8§ 1 ¥
R173 $ C2=33=9,125=1kR2+~51=~A-B=8 1 1 1
H178,R17S § C2~33=#,125~5,1kQ2+4=5T~A=B=B 1 2 1§
RITH § (2-33=8,125=6,80R+-52=A=A=8 & 1 1§
RITT,RITS § C2-33=9,125=1,2K2¢=-51=A=8=B 1 2
Ri79 t C2=33=d,]125=1R+=5Y~A=B~D 11
RLO® § C2=33=8,125=7502+~53~A=8=8 1§ 1
R181 § C2-33=0,125=5,1kQ+=5T~A=B=B ¢ 1 1
Riaz 3 C2=33=9,125=-75804=-5%-A=B~B 1t 1 1
Elui...ninbt C2=10=9,125=1502+~-1X [ I
R187 i C2=18=0,25~1,15k2+=1% LB
HL188, ., ,R1911 C2=10=9,125=30,15+~1X s 4
R192 1 C2=10=9,25=1,15k2+¢=~1X (O
R193 § C2=33=0,125=5, |k2+=5Y=h=p=8 ¥ 1 1}
R194,RL95 1 C2=33=8,_125=13kR+=5T~Ak-B~0 1 2



91

NEPEYEMD IAENEHTOB K PHC,15

TABAWUA
oYyt T RANENOBANRE | KKOMs 1 NPANEVAKHE
OSOIHANEHWE | o '
e i

8o} " PEJOHATOP ' )
I Pre®,S=184T- 19800 KHZ »NA=B 1} :
B C AYMEHMMA  BHBOAANM I B
] KOHAENCATOPM i '
5 cnsmuannen ' v
ci I KS3=MA=186 V=18 MF+=20 %= B (I |
c I KIPwiTwA=MLISPn0 01 HFoel® X=0 ¢ 1
ClessCY ¥ Ki®oileA=pP0e8,] pnF = B 'R B
EhaseCl® 1 KIO=1T=AnN¥=0,| uF = 3 (I I LI TT L
C19,C20 § NSI=Qhelh VedS HFe=2P 3= 8 1 2 1
' MAKPOCNEMY ' i
' smanenseen i i
BAL 1 1S9TiB b1
Bo4 v S33ANL i1 1 JAMEMA HA
' ' s 1533}
] ¢ SA3AMD Lt JANENA HA
' ' ¢ 1533AA3
boe 1 SedpHd . 1 3
-pDY 1 SeeEnde (O T
00 P 133nEé T 0 v JANERA MA
¥ ] s S3IMEE
oo1e 1 S533Te4 11
DP1L,0012 1 SeAmn2 P2
pOl3 o 133Aand 11



g%
BJICK ILAMATH

Cxema 21exTDHRECHER NDMHLKMTHAABHAR

Fue, 14

] | i i - : Tl b """""_l"""""" T
— i — . g J— pn | — i - ]
- N T . = g — A0 _KTS
{ £ . g R i 5 ——
a : N T P O 230 P O P O P O P P70 O 17 g
T o & a-iﬁff d | | D a2 KT
x T 0]
Il f'ﬁ'I: - |, L, -rl w4282 | A2 Y |epL s | E o8
A2 1l B T 1p 43 5f) 1313 L] A9 _GHTS
410 e o I H 51k L or | Pl (M J | - A5 XTI
Adt Ayl | s1e gl a1y 5 Sus (545 6
A5 6l7_7] 14 1 ET- i d a*'_-!-? _“_- i E‘?"ﬁ ; J J‘ A KTl
. ppd L A7 4 ]
: 5 il i O Dl 3 S } ] e
- a 2 T ol s il _ A8, kT3
T 3 2o 1 p~ | ¢ | . A9 __KTHY
w Hie J—BE E!li:f | . K
"?‘ 5 104 ;:’ :f B0, e | | M3 KTES
18 4l& 5| |8 ol i 5%_'{[ | | . | A KTHE
- 14 Y ra A : : - - P IMT _KTI7
Ag > 2l el g K ot 45V & ; & ¥ .
A0 ifls 316 ] 1 i ! : AR _KT18
L 5V £{T 1 10 L I . L. L I’ i L. e
! al5 ’ L X = =7 - - | M KT
@ mfﬁw = ; y : 6 R3S g2V - M5_KT20
?m 1 00 T2
A3 "B N . - — 04 _kTE2
Ay gs { i _"'}*"l N . e omc—
*I"Fr iE 4 r['ﬁ'j ;; l?Ill'l-J;r:-‘T el P . = = E E’Tfj
{ 1l f_ | i KT24
. B2 sy | Dy KTd5
o [ 5 4 I::mﬁi h L 5 K728
15 bl a3 ol L 7_HT28
e —
ul B T Bl P [ | 10_ K725
A5 [ i 5 ?ﬁ"‘ I I g K730
o 8 EHLS 17 KT3
Ri | L6 23 16 KT32
o5y | ] f (0 o D120
i ; f s DDIS 44 €y R NT33
[ af i ) f
%l 3 - - 1 ™ "?_ﬂ: B i kf"b:. *# m s, Fw—‘"" e T —
- 2 o _po | 2w oy pr il P o (s (T
; I : 2] E—3E b o | g gl -
fo 31 i 2502 k| BlO2S 2 I _L
- B e 3y B 8ps Bl o7 it 3 =5 b
" 4 108 1
kT : 5";2 £ 1 +52¥
o5V 12
o=
3 N 33 10
511 3 :
$2 H4
]
‘ l__ﬁ__ 2 5! g VODABAUEHNE b CREME | UlCoHaYChne o L. Dastp 7 muwpocxew DAL EAA, , 06, A0S, ARI0,JAL2, . L117:
= ﬁu BAGKTPUUECKCR NDMH~- | XHCTPYKTORCKOH !_'L!-!I'-.j,.'l 8 muxpoexed Jﬁ:ﬁ,;JIME‘MLE,MEE; Bwpopn 9 muspocxew ILZ2L, JIn22.
{ I'ﬁ-: L MHATEHOH DEY M EHTAYAY serop 12 suknocxesu ABI1 coepunnts ¢ Toukoit L .
1% - AT T <. Bunon 14 ¥urpocxeone N na = a0 ANTO BRG- MrTire Te e T T
f5 1:. i Hi MEG -,i?gf;?ﬂa? o 1"51!:': 1. I'"F' 1 NHII: .--.-H-I 1..-'..11."' . “f“:._"_‘_.‘#-ﬁflfvllikf .]-'rn"'“‘}"_" ._,u,.l_l.l i’. LBIBOT, 10 p.'!;-{l-_':l-ljﬂ}l'e..i ‘JJ'-__.&”l_;'ﬁ__:,H-_LL?‘
N g A2-120 o1 A :h:ut.:-w-'.: Jpiuipon 1o wurpooxeM LuZLLLIEZ; Bubon 24 umkpocxesm
?_;m j':j 120 o LAIT cospuqare ¢ Toumojl +5V,
z m:' AQ-:;EL;D 'Q“l 3. Rougencaropu C3,C4 yeTEHOBMTL B HEMOCPERCTBEHHON GAMBCCTH
g , Ab-'"E{:- ”gz OT HOHTAKTOR XPL, ,
8] A - A I P . - & . . .
L :, -~ IDf5 A6 D120 s 2, lospedcaropy Co...Cla yeranosuth pasHomepHo UEPE3 HKWinHe [BE MUKDOCXEMH.
Hﬂﬂ‘m L,; ' T A7-I120 m D, APl- KOHUEEHE NeuYATHHE WOHTAKTH.
/b e 3 A *‘I}‘:‘ G, {ii=-nTd4= KOHTPONBLHHE TOUKM,
R -2l N 3l 12 AE-LL20 ()7 -~ oo L B, :
1 ,,;: F AG-1I120 _08 v llepevaug i-d, 2-0, 3-6, YCTAHDBUTL NMocae peryaipo RaHHA .,
ALO=1L20 -(g
J



NN RANMENUBAMWE
DBOIHAMEHAE 1
- O T
pO16 T S64AH2
DD18,0D1Y ¢t 1S33KALL
t
po2i.0D022 i sa1pye
i PEINCTOPH
' S p——
Rl,.R12 I C2=33=8,125-5,1 kO +=5 Y-AwB=B
A3 g C2=3iap, 125=1,0 Kk saS Yupnpegd
RiMyeaR39 3 C2=33=8,125-620 0 45 X=A=B-8
Alasehl® 1 DAEMEHT DARATH
' HKOMAEHCATOPM
' .
cl 1 Kit=iTwAwndT=28 pFe=i® X~ B
c2 I Ki#=}TehaHtap, 1 pF= g
po2e I MHKPOGXEMA € CM, TABARYY )
T PEIVCTOPH
' R p———
Ri¢ t C2=33=0,125=008 () +=5 E-A=B=-8
R31 § C2=33=0,125~220 ) #=5 X=A-0-B
¥T1 I TPAHIHCTOP 273136

P —————pepeppepes e T DT L D L DL LD Ll bk

i
i

1
4

12

16

L®

i
L]

L]

---H-lllﬂllﬂill'-nﬁ-----'-1’---""--*-----.

tXOA,. ¢ NPAREMAHWE

IANEHA Ha
533N

-.u-‘-ﬁ.‘ﬂ"ﬂ‘q---l.“-u.------iiiiI-ﬂll.--Hb'-ll.'-.-.-‘----.-‘.‘-‘_.‘--‘

i KOAst NPHMNENAHRKE

nol.

OEOIHAYEHRE ¢

--—-tt-niw----l-'u--‘h-i-hiﬂlhiill-lq'-q---u.-iilt-tq---l-ltll--i'-iﬂF-'l

Rl
RL9Y
R198
A9
R2oe
r291
REsZ,RZe3
R2ed
R2en,R20T
AZeS
RiLe,R211
R212
- R2LY
R218
R218
RILT R2LB
R2L9
Ri2e,H221
Ra2?
R22}%
R2zn
Rz

Raize

HAWMKEHRDBAHKME

C2=1%=0,125=38 ¢ #+% Xah=fA=B
C2=31=0;125=13 (] +=5 X=A=B=B
C2=3led, 125100 4=5 Y=A=P=B
C2=3%=0,125=13 k(? =% Xeh=f=B
C2=3%=0,125=18 {2 +=9 T=i~B=B
C2a3le®, 12530 00 4% Lei=BeB
CZ2=lPaf,125=108 §) ¢=1 X

C2=ilat, 125=0,T kil +=5 Zai=f=0
(2=33=f,125=18 () =5 I=k=A=B
C2=33=8,125=0,7 k{l+=5 XeA=B=B
C2e=lf=t,125=18,2 1
C2=iPed,125=110 <
C2e3iet, 12510 {7 4aS Xelef=D
ti*}l*i;ti!-ﬁ,?kﬁ1+-5 fei=B=B

+=] X
p=1 X

Cde|#=8,25%2,21 K} 4=t X
CR=1000,128=51,] kQ +=) X
C2=31ef, 125038 () #=9 Kad=B=8
C2=10-8,125«75 () el X
C2=33=@, 125=30 )

C2n33eal, 12%=3b )

=% Ywi=fGwp

4ol Yuliefuf

Ca=2=0,125%5, 11 kD 4=] Xwl, fel)

ICE= 3l 125=2,7 k(}¢=5 Xei=f=p

IC2s33ut, 12522 k() ¢ Lei=B=B

]

i
i

i
i
i
i



L L L N R F o 5 5 B 3 L L R 1 R N _2 4 B_A_ 4 L B R 4 4 J_2 1L L 1 L L & X &% 2 §8 1 1 T T 7 T 1 | F ]

4

IKOA, T NPHAHENAHHE

1

I

nea. ] HAUMEHOBAHVE
DEOIHAYEHHE T
e ——————————— 1
ReZ8 It C2=33=@,; l25=22Kk0+=5 =A=A=f
RP23® ! CN3I=194=0,5~1kQ4=~10%=-8
R231 I C2=33=9,;125=]6kC+=5X=A=RA=f
R234,R235 1 £2~33-9,125-38Q¢-5%=A=B=p
R236 ! [2=33=9, 1251 08D+ =51-A~F=p
R237 ¢ C2=33=8,125=10KQ4=5%=A=geB
RZ23A P C2=31=0,125=]1000+=5T=A=R=1
RP239 ¢ CN3=195=0,5~10KkQ+=10%=8

R24@,, R2431 C2=10=-9,125=252R+=1X

R244q

R245,R246 1

1 ':3*33";5-2!!{1#-51-;-3-3

RP24T,RP2a081 CN3=194=9,5=22kQe=]101~8

RPZA9,RP250: CNI=19A=9,5=4,TkG+=10%Y-8

R251,R252

1 C2=33=0,125-5,6KQ+=5)~0

RP253,RP254: CN3=196=9;5=10KQ+=18X=R

VD144 uVD?
VD&, v¥D9
vDi#,vD11
vol2

vD13

vo14

t AMDA 245226

! AMDAHAR MATPHUA Z2ACS23R
t CTABHAMTPOH 2C1568

t CTABMAWTPOH 2C14T78B

t CTABMAMTROH 2CITSH

£ AMDA 245228

¥015...¥D171 CTAGHANTPON 2C14THR

¥Tl.s.¥T3
VIS:¥Te

VT7.VT8

T TPAHIWCTOP 273636
1 TPAHIWCTOP 273636
1 2TiT1A

C2=33=0,125=100k0+~-5=-A=B=8

AN N - N N N N N

P 3] -



NEPEYEHD JAEMEHMTNE K PHUC.18

TABAMLA
B L R L L b L E R R R R R DR E LR H R R T T P e e s p———m—m——p—m—p "y gy _p ¢
noa. 1 HAMMEHDRAMWE 1KDA. & NPAMEYAHHE
OB0IHANEMME 1t 1 |
A P O O O ol
3 KOHAEHCATOPN 1 i
| - - - i i

C3.C4 i1 K53=da=jb V=88 pFe=29 3= 8 1 2 1

C5.0eC18 1 KLO=1T=A=H98=b, L& F= p i 10 4 cEypF
i HMAXPOCXEMN 1 B
] ey L L]
0Dl L SA3ZAM] t 1 ¢ JAMEHA HA
' ! ¥ 153343
002,003 | 1533447 ' I 2 1 JAPMEMA Hp
1 i P 53ama7
ooa t S33pA2 T 1 ¢ JAMEHA Hi
i | I 153302
00% t SeapH2 (I I
L] ¥ Seapn;d i1
bo7,008 P Sédpnll (O I |
poe P S33Am (O O |
DD1e P 533N I 1 2 MAMEHA HA
i I 1 153304
D01} t  SeAMELS LI T
DO12+ss00L8 1 SeApH2 13

oo1s L SeATH2 P19



&5
SJIOK MGNEPEHWA BPEMEHISX MHTEPBANOS OXeue Siexspifueckes MpupnmHanbHas

wy
X ;. 0y ¢ w
Q. W g w8
3 T © S X ¥ “.ér
R T & ¥R ¥ OF
> Y RN
AT .T.
Fﬂ;ﬂ.ﬂﬁ.’
£ T?: ' 2045 P pars
¥ i :1 f
A3 B éfmq?m/'f'mﬂﬂ ,:fj d Fr; Bl 7 fi P E’gr} AR , If
i 3 %E : & 5'"'—5 J} nEa, E._-*-r,g
' fgr_; D r_ﬂg LA i
: ~1 N 1 | s
*lﬁ RN ) e i
¢ He . .'-’ij’l

[
Tk

T

E?LE:

5

e

Dot £o2e
: £ r * S !J Ff’
s 1] i5 B
53 i 3¢
£ s I
Ny P S : 7 T !
4, | e pH 124 L.Bumon 7 snacpocxen JIOI...J06.18. .
PR B PR 7 FASLBALL, B4, B20, Djiia 130, Buson ©
-E ; o 37 A 7 s surkpocxew A87,BAI0 NRTZ2 TA12 RIS, ..
I-; MIEIMEI'* .M?E.,HI!,E:‘- " +|‘E|‘].E'E'1P-;E|3ﬂi 5w
A LE3? coenwuure ¢ mouxoR L {moprye).
ses cres <. buson 14 wmrpoexes JNI, 5011 poeny-
| v ﬁrzl." i HEThL € Touxod m, ' B
3.Bunop I4 waicpocxen AL2. .. L06, 78,
A9, BA14, FN20, ki24, B39, Euson 16 wmmi-
H s . | pocxeM M'ﬂﬂﬁlﬂ,.ﬂﬂﬂ,ﬂ,ﬁliﬂ!ﬁ. .
P1:2548 (LK OTHORD gy = . e A R — ARLS, TI21.. 23, 025, | . An2e, BA30. ..
: . i P oA ’ FI37 coepmuurs & Touxok 6,
XY ERAB & 42 ’ %: P : %3—' derrice o 2. APl-HOHIesHE MOUATHYE KORTAKTH.
0¢84 5 {_ P L :ﬁ_ﬁg— [ I @: S KOHAEMLATOPH CAsuoCB PAIMECTHTD
] %l—- 72 — &E . :g#&g::ﬂnnnﬁnn McPEY 19 KOPDYCOB
bl 2 *
AR A B ' £l =3y | s .J_f" b, &% =HOBMOMEW BAPWAHT OTCYTCTEMY
, w2 i G TT, '
i £l |ds .—3“? !
£ - omes el A}
| i q 11 z .
o 1L : -
3 3 §
" i 3, - 1 —7 7 i
| 3 .‘ l i
13 2 LIITT T
@ < @ W'Y g
o n o9 - g TEIX T W o
T 3§ 3§ gy 23§33 83
L™ LI u T - - - - .-
L Puc. ! x SsS3g
s = i}é g N S8R T 9




47

T O A I T T — " ;- i i - - - - —- - -
nna., ¥ HAWMEHOBAHUE tKOA,t NPUHMEYAHWE
OBOIHAMEHKE R ! 1

-.---.‘-1...-_...-.---—q-ﬁu-u--ﬂ—hh"uq'--.-.-.-----w--i--wlﬁ#llli---li'il‘l."l"-"'

WT9,a ¥T18: 2T3IL3A tie 1
VT19,4.,VT218 273636 P 3 3
XP1 ' 1 1 IKOHUEBME
i L INEYATHHE
t t IKOHTAKTHM
KEY, ¢ X837 IPOIETKA I, 047,008 15
i ! 1

repe——————— e T L PR R - - - - - -



a3

- B i o e O (O s O

no3, ' HAMMEHOBAHWE ENOA, INPHKEMAHME
BEOIHAVEMME 1 ’ '
l-l--nl--i----i-ti-------innn------i-----------Ilnlllﬂ-n---ﬂ--hl-&'tii-i
po32 ¥ SbaaMy B I T
BO33 ?  SeAMELA 1
bO3a 3 SeaaH) I S |
PG5, D034 3 SeAMELS S |
PU37 3 SeAnE9 I I |
kisb2 t  APGLCEAL BHCOKOWALTOTHWA I '
b ANl bej® K +=5 § = B I S |
b PESNLTOPY » '
) e ' '
Ry B CR2=3320,125=308  +=5 XuhuBeB® & 1 1
R P C2=33=0,12%=1,8 kQ+ef AnA=p=f 3 1 1
B3 R4t C2e33=9 825389 O +=5 NeAwBeB 1 2

B8 1 C2n33e8,02510 KR #o5 NeAnBeB 1 1 1§
Py oo} B G530, 025=00 Kk 4=5 Yah=B=B § & |
Ala ? C2=33=0,325=00 K(} 4=% Zadk=B=p § 1 1}
RS P Cd=33e®,125=8,T Kl 4=9 Xed=B=B § 1
Rib $ C2=3dnd, 1235=40 k(} ¢a8 Yap=B=B 1 1 1
RE7,e o280 3 G2=33=8,335=18 kQ) 428 xepbped 1 8 1

T g o e e R T T P S T R DR L L b L



51

NEPEMEHD INEMEHTOR K PHC.J

---—-bqul..-----i—----.--.u.q-.—---n.---n-q- —————— i -

noa, t

OBE03IHAMEHHER
I ————

5

’

cleC2 '

c3 i

C4,C5 :

CheaalB 1

cY i

cie t

cil t

ci12 t

(- i

cio 1

cie ¢

Ci7.,Ci18 1

ciw i

ced '

c21 1

c22 1

c25 1

26 H

caT i

C28,,.C30 1

HAMMEHOB AHWE

-

IKOA, 1 NPAMEYAHKE

- — --n--|-'-————-'--l'-'lihﬁlllll---"“----H.-’--Fh‘--.----

HOHAEHCATOPS

Kig=17= A=HI0=0,1uF-8
KS3=0A=1bYV= lﬁ-JuF-r—zﬂ-H
KE?-HQA-EIUﬂllJLthGtI!-B
K1B=1T= A=HIO=8,1uF=p
K19=1T= A=-MAT=1000pF+=18X=0
HTr]-Hﬂ?-l;SPF*-H.HPF-]-Q
KT=1=MGT= 9.1FF+~111-!-E
Klt=17= A-Hﬁanﬂ,[PF—a
KT4=216=4/20pF

Kie=1T= A=-HID=0,022uF B
K10=1T= A=N4T=|@fepFe=10%=B
Ei1g=1T= Annﬂant,{FF-n
KT=1=MyT=15pF+~101=3=0
KS3=aA=16V=|SUF +=-201=8
Ki0=1T= A~HID=0, pF =B
KT=1=MG7=22pF+=182%=3-8
Ki1e=1T= A=HFR2=E, Y F=f
K10=1T+ A=M4T=b8pFe=18%X=8
KS3=QA=16V=15uF +=20X=0

Kig=1T= n-an»ﬁ,[FF-ﬂ



.'---.-p-.-.-.q.-.q.p----q-n-ﬂ-..-------t--nbi'l-l-----—I---i---n-t----ll

niugg:;EH“E : HAMNEHDBAHMWE :nun. :nFHHEH!HHE
pppaipisin—————— LR LT L L L LSS L LR DLl ettt

DR t  53¥apLd 1 1 t JAMEHA HA
i i 1 1533aP11

poL2 1 133KES t 1 1 JAMEHA HA
t 1 i 53IVEL

po13 t  SedpElD I

poia ' 513043 t 1 ¢ IAMEHA HA
t I 1 1533AA3

pbis 1 S8AAHL 1

pD1s i L33VES t 1§ JAMEHA HA
1 ' I S3IMES

D17 | S64TM3 [ S S |

oD1e 1 S68AHY (I T |

pD1Y 1t SeauELd P oL 8

po2e t  Searm2 1o

no2i L] Se4Kna t 1 1!

pp22 {1 S6aAHL (I

oo23 t Se4pEL4 t 11

DD24 t  SbATM2 11

D025 1 SeAgMl P18

o026 t SeAMEL® "

poar 1 SedaHl U N |

op2a I SeaApELQ I S

o029 t  SeaTm2 I S

op3e t Se0aMl S B

0031 1 S64AnE14 T



noa,.

1 H&KMEHDB AHWE

ObDIHAYEHWE §

c31,C32
C33,C34
£35
£3b
£38
CalsCue
C43:Ca4
cus
Cadé
CaT7,,,C89

cse
4 1|

DAL,0A2
ool
ooa
o©o3
bba
Kl

L1

Rl

R

t Ki¥=17- A=H9@=],5uF=B

t Kid=]7= A-HO®=-8, 1 uF-B

: K1@=17= A=H4T=1000pF+~-10X-B
! KT=1-M47=15pF+=10%=3-8

: KT=1=MaT7=22pF+=102~3=1

! K19=1T= A=H99=#,LuF=-8

i K10=17= A=n90=1,5uF=B

1P Klé=1T= A=HAT=1P@epF+=1083%-B
I Ki#=17= A=H99=90,1uF=8

| Ki#=1T7= A=HUT=1000pF+=-122~8
P K1e=17= A=H9®=08,1yF-8

b KA=l=NdT=9,1 PFe=10 T=3
IMHKEOCBOPKA BaAePR]
INMKPOCKERA Seappe
IMWKPOCXEMA SHENH]

t 1338411

¥ 533043

tPENE IMEXTPOMATHWTHOE
tAPOCCEND BMCOKOYACTDTHHA

1 AM=#,b=10p +=5%=8

i PEINCTOPM

: S —

1 C2=33=2,125~1,0kQ+-S%=A=gA=8

1 C2=3i=d, 0=k, BEGs=55=A=1=0

irn0A.: NPAMENAHKE

2 =
2 1
1
1 s
2 1
2
(S |
3
S
11
2
| :
1 H
L %
1 1
1
H
1 3

B -

JAMEHA HA
1533443



EI

NEPEYEHD JAEMEHTOE K PWC,13

TABAMUA
e r T HANNENOBANNE o AKOR, INPHNENANME
DBOIHAMEHKE 1 i 1
...;E:......;-;E;;;;;E;uu-.-*....---.-.......:.....:--..----..
i Pr=0,5=18AT 19008 LHL =NA=D i I
8 € AYNEHWMA BHBOAAMK (I S
| KOHAEHCATOPM I 1
8 - 1 i
ci P KIO=1T=A=NAT=47 pPFe=i® =8 3 2
CZsC3 3 K53=8pwlb Vel® pFeedd x= B O I |
CaansCB 1 KitmiTeh=Ho0=b,] LF = B P % 3cems pf
co P Kif=1TeA=Hibet, ] LF = g L I
Clenw t Kif=iTeA=hlT=150 pFé=d K=d LI T
L] WHKPOCNEMY L] i
1 T [ [
Do1 T 533AM) I 1 1 BAMEHA HA
i 5 I 1533400
ooz t 533TBb (N
D03 P S33AA) b1 1 JAMEHA HA
1 I 1 1533AA3
DDA t  Sedgu2 "
Dos,00b ' S33AA) 1 B 1 JAMEHA Ha
1 ] t $5L3AA3
D07 1 ShAKnZ P Lo
0ps, 009 1 SedaMa P 2
DL®” . 3 1330E6 I3 1 JAMEHA Ma

I i ¥ SIIVER



g pne . L ol IR
| TP R e T b P

Crema 8iexTRiltisCHES UDUHIMIKATHAER

xpio
| #7 | Baxoa o

4. 24 | Bersie

2 e .

B e
B

CEF

X 3
r'— —
Lidre <
&, -
s o et il Z
| S D i
a7 &
L W d
| el e
= y

o il
§
A'E -
| {4 £
7
i
-4
l-_fll'
o

A
Il"lu
E) I
=
|.-
A —
-

| Sy ides 2

N z
| Joerp £ LI
oy Feed | A
iwfezm 4
B L SR -

B

| ;
L Ty
el

- (5l ar

[‘ -l A

i
5

i - -
i |t 'l SR ! SE:
i okl B

+ 4 BOSMOXEESH BADMAHT-OTCYTCTEMHE



79

RIOK [IEPEIHER MAHEJH
Cxema snexTpuveckas mMpuHIMIMANBHAS

Y . X R L A3

LA P .

ERL T I

5 o #0138

!-I- E IE I_L

gl g5 &

[ |='u;| -.T ?'
B 1 1 T Dy i . 1
ezt R E:ﬂ'.;._
{ CRF R . ' T HIN
: B . : e B LN L L Y L LA
1 . - - o ERTIRCEL f : TN
A amand | 5 Nowar o | rEcre 1 1" ot LI LI ! A U T
- " " -J" J s BE| g ¥ EEN l-l”l ¥
BRGNS R F 3 R | | e il 11 S " - a2 15 o 2Ty 16 115 5 s 36 78] 8
- ;H- i s : ] lez o 4
b Pemp= " ! ! = ; - 7 TN 4
- Fap J-::kl;- ul‘*_"h" J. Ll ‘&ﬂl" ‘:“j = MG AT 7| o fE " Ff e AT
e 52| | - _Jr - e i) 3 s#| | - gm AR il g2
4 - |-—"'"'" _—— " - | - E"‘“_ IL'L!I!‘ HF" )

1-hF - . . ol L * }‘r ‘!'
=~ o im” “Frx + : o Bdwerng p w4l -
' " J_J A rr?l "I-_-"ul; WA - prasa 4ef] | suinenc "LEE [¥) H"E
e -y uﬁ"’.—""— I-l-'-l'.".-l-'[!J - 2 h—"’ﬂ _r'—r.E 'f- ‘—"—‘—

r

i [1’:*

i ol
- I
=

Llelals

=2

_I

R EREEE

-
el
I |I

] [ T3 [ F) !-5 L [ X} N T |_. -
3 * TJ ia 1:’ i h.ﬂ:r ‘
s s 32 e Lz b lals ‘ : ! B Sleps |
; i '*_ = oHr L_(z?]‘i
LN il il dl R b 258, 8
NS SV H, *_..‘-.I‘ EF) L ook |
] I‘" 57 38 | T ime
nate - ’r_-"!m i pasy ; rld . & T : ]r ER 2 "l £ i: r,r—li F T n '-ELE,_{?“E ]
.7 - f 152 rares L LA ! £ 7 lg s leoviaes I‘I __ Lo |
&8 e ! & “ L Rl [T Y
[5?1! LALz & B -H_ ! ¥p! 5e I ¢ [
F . . B g v 0 L o e ]2 Y .I
pard Ly T e 1" lﬂ E r“
42 TLL Tl e 5 lg iz e ls
T r ] b ']' 1
,j’” Fi I L '"jt & il -
f+ L |
oA 13 "i’ rrﬂk_...-u"" |
| ELS I
'L DG w1 EI ) LEE ¢ Karwas £ o Kaweud .
A FFa ol I

L

ey |

S @ Prl R
- i

1.7‘-
o=

l

' JJ . [.Bupon MUKPOCXEM Bite o JID Ha naare AZ;

_ - ~o— === DuBogn 7 muipocxemu J7; wsop 8 muxpocxem 5, 16, 048, 1110
Bunog, 14 Munpoexem LAI,M04, I19 H* masre A3 COOQUHATE C TOUKOAL ., |
2. bBwvon 14 smuxpoexcs MLI...JUV0 s#a musve AZ COENUHUTE C TOUKOM +3,RV ,

3. Hompencarops C2.,.C8 yoraHosuTh HR rzate A3 pasHOMEpHO uepes 2 MUKDPOCK:MH, -

4, Busog 14 muxpocxemn Jil7; Pumop 16 :xpoexew LIS, N6, AL, LII0; Busop 24 Mpocxem JULL, 04,119 ka
maare A3 coouimnTh ¢ Toukoit 40V . ' |

=

5. TBO =TRAKT GEPTWKAADHOTG OTKAGHEHW: . | ;l' 0 ‘I'TF'MET FOPUIOHTAALHOrQ ntu,ﬂuugu'nn-

r — e S— e ama T L e ——




53

e ————— T L R R R R L Ll Tl Tl ol e

no3. 1 HAMMEHOBAWHE TXOA, 1 NPAFYAHME
OBOIHAYNEHPE & ' t
L L B ———

R3 P C2=13=¢,12%=1,0kR4=5%=A=R=B 1 1

Aa T C2=33=0,12%9=3,bkRr=S2=A=0A=R 1 1 3

85 t C2=38=0,129=910kR ¢=5Y=a==4 1 1 =

Rb T C2=33=0,125=100R+~Sk=Aa=0=A ¢ 1 3

BT 1 C2=31-2,12%=1,CkR+~5%=4=-g=-8 1 1 ¢

R& T C2=33=0,125=1000+=5=A=A=f 11 1

RY P C2=33-0,125-1,9kR+=S4=A~F~0 1t
LEsY

i
€2-33-0,125=1MQ¢-55=A=F=f ¢t 1 1
RIL,R12 1 C2-33-0,125-30Q+-5%~A=f=f ¢ 2
m13

-

C2=33=0,125=10¢R+=5%=A={1=R L
R14,R15 @ EE-EE-#;IEE-JWE+*51;ﬁ-E-H P 2 1
RIT ! CR=33=0,125=0,3k2+~-Si=A=g= 1 1 1
R18 f C2=33=0,125=56202+=5)=A=PR=B r 1 1
RL9,R20 1 C2=33=9,125=3,6kR+=5Y=A=g= 1 2 1
R21 f C2=33=0,125=b,BkD+=5%=A=p=8 1 1

rR22 T C2=33-0,125-4T754-5%-A~-B-0 FO
R24,R25 1 C£2-33-9,125=-380+-5%~-A-8~0 P 2 @
R2T,Re28 & EE*Ei-trtEE-!;&HI*-Ex-A-H-B 12 ¢
R29 T C2=33=0,12%-8704~-5S1-A~B=~5 t1oe
HOY RP2 : CN3=194=0,5-2200+-10%=-B r 2 ¢
RP1 : CNi=196-0,5=2,2kR+=101=p LI T
RP4 P CNE=18A=0,5=220C=]0Xa] t 1t
RPS T CM3=195-8,5=-2,00+=10%=0 1 1



54

_—,..-.-“__-.--fﬂ.-.--_-_u---#ﬂt--u---—h——th-------'#l-IH---I--

nos, I HAHWMEHOBAHWE IKOA, 8 NPUMEMAHKE

OG0FHAYEHHWE S i H

wF‘-----.‘-ﬂﬂ-‘-Iﬂﬂﬂb--ﬂ-H-'—-H--.H‘Fﬁﬂ-----HI--*-ﬁw----ﬂtiﬁ-F‘

vD1,vD2 1 AMO4 245226 P2
VTLeNT2 1t TRAHIWCTOP 2N3IHTE 12 3
VT3 I TRPAHIMCTOP 273166 | S T
1)) 1 t | tKOHUEBME
| _ I INEYATHME
] I IKOHTAKTH
i I POIETKA 3,687,988 113

-t-ﬁnuau-qn--t---*H-p------id##nli-n-wnﬂﬂl--ﬁ-#-lliiirb-#-----b

P

*HH.--—--‘-q--ﬂ-'--i'.ﬂ"p-.iﬂﬁﬂ-------'-ﬂiHﬂﬂ'.I---l-IHJﬂ.'-*.

noa, 5 HAWHE HOBAMME IKOA, 1 NPAKEMAHKE

GBOIHAMEHME & t 1

R ———— S ————
x81 IPOJETKA CHN1A=T2/120018P=19=8 1 1 1

S — R ——————— T TP




57
NEPEMEHE JINEMEHTOR K PUC,1¢

P —————— T T T L L ppp——— Y P T L E PR TR P

No3. i HAWMEHDBAHWE
OBO3IHAYNEHNES
F—————— R TR el DL DLl b
Al IRABEAL 4,.8548,934=36
A2 tNAGEND &,.544,119
t KOHAEHCATOPH

: 4 -

c1,c2 tid=1T= A=HPD=0,10F=-0B

c3 tRTi=7=8,021aF+=12-8

ca (R10=17~ A«HSB=1uF=B

(e :H?-I*HH?-l,EpF*-n,on-aan
(o pKi8=17= A=M47=27pF+=18%=8

CTaneCl® IKT]"?“Q,!E[PF*-:I:.E
Clins 1K T=15MaT=8,2pF+=10Y=3=8

C12,C13  1KT1=7=9,921uFe~1XeB

Clénn  IKT=1=MdT7=B,2pFe~1#1~3=8
C1S,C16  1KN2 '
DALy, DAETHWKPOCKEMA 159HTIE
H PEIVCTOPY k
1 ——
Rl te2=33=0,125=-0,2kR¢=5X~A=A=A
L F IC2=33=8,125=6,BER+=5T=A=0=P
R3 1r2=33=0,125~10RQ2+~S“AnPeh |
R4 t2=33uD,125=300 =5~ A=RA=A

"5 FC2mIde, 125=0, TH2+ =51 ~A4R=0

-

IKOA, 1 MPUNENAHKE

L]

]

- i e -

11

[

]



6

........-..--...u.u...-.-n--u-ﬂ-n—.q-.-.-u-.n-.-.-.-u-—.-p-i4-------—-ﬁ------—n--l-ﬂ----h*—iliibﬂ"-

Noda 1 HAMMEHOBAHHE FKOALE TIPHMEY AMHE
0B03HAMEHHE § 1 i
T ————— P i
AT 1 PﬂjTi* i1 3
i KOHAEHCATOPM t }
: - L] H
cl tKS3=GA~168=6BuF em28X=8 O R |
C244.CH 1K10=17= A=HIO8=#,1uF=B ¢ 5 tCmd,SufF
i s POCKEMY t i
t ———— t '
Dbi tS64AWPE Tt 1 3
op2,0D3 1Se4kN2 12 1 .
ooa 1564NPS T 1 1
Dos,DDé 1564 AH1 P2 ot
oDy 1554 H2 (3 T |
bpa 15640H1 I I |
no9 t5LAWPE 11t
Doie $564THM3 11
i FEIWMCTORH i 1
i o i :
R1 1C2=33=9,125-12KR+=51=A=0~0 11
. R2 IC2=33=9,125-15K2+=5%=4=0~8 L
R3 102=13=0,125~1 2kR+=5X=a~B=H I
APl | ICNU=1A=,5=3,3k0=-A=BC=2=12 O A
Ri2,...R15 f2=13=0, | 25=33KkR+=5X=A=0=0 1 4 3

R16,RET  C2-33=0,125=5, 1XQ4=5X=A=B=B 1 2 1§



ot

e T Il I Iy rrrs e e r r9 L E Y A R R R OSY RRT L PR L N R O R L Ly L

noa, 1 HAWMEHOBAHNE IEON, 8 NPAMEYAHKE
OBOIHAYEHRE S [ !
O
(™ tCe=di=P,125=2,4Kt=5X=A=A~E 11
RT IC2=33=P0,125=-2kir Sk~ A~B=B Pl
RO IC2=33=9,125=T0R4=55~A=B=P 11
A9 IC2u33=0,125+1,2k5 +=SY=A=B=B 1 1 1

RIP,A1L  1C2=31=@,125=T,5k02 ¢=Stad=pupg 3 2 1|
Ri2 IC2=315=8,125=2kQe=5T=A=A=R T TR |
RIF,R18 JIC2=33=0,125=],5kdseS5 ~Anupng P2 1
RIS IC2=33=#,125=0KkQ+=5 = A=B=8 I T |
R1& JC2=33=0,125=1,3kQe=5X=A==0 I I |
R17 iC2=33=0,135-4ThS+=5X=A=A=p Pl
R18 1IC2=33=0,125=20 004 =5X=A=B=8 N I |
R19 IC2=53=0, 1256, BKkRe=5T=A=B=p P11
R2e ICR=1%40,125=4TkR2+=5X=AuB=g P Lo
Ral IC2=13=0, 125305 »5Y=A=f=5 (I
R2g PCR=33=9,125=3, ViRe=S=Aufing i
Rl IC2uid=0,125=5, |INQ¢=Sk=A=geg ¥ | ¥
REA,RES IC2=3X=9, 1 25=-2902¢=00Y=A=0=8 P2 3

Ra2d 1IC2=33=8, 125« Me~51=A=B~8 11
R27 (Cé=3i=8, 1 25=1kQ+=5T=A=R=D I T |
R24,R2% 1IC2=33=0, | 25=b2KR+=51=A=B=3 t2
R1¥ IT2=33=8,125=478Q+=aS =A== IS T |

RY¥1,R52 ICE=35=0,12%=0,3Kk+=-51=A=RA=B P2
RYY:.RY8 l-fi'-f!-.‘r-'l‘;iﬁ-l'flﬂliﬁl-;I!B-E P2 i



75
NEPENEHL INEMEHTOB X PWC, 12

LTI T T e TP P P L T T T R L Lk

nos . i HAWMEMOBAHHE IKOA, 8 NPRHEYAHKE
ODEDIHANEHHE & | t

stk PSS AL SRS ST REES AR peEe R

RP1:.RP2 IPEINCTORP CNS=39A=8,5N=22 k32 | 1

T4=10% 12
ay,82 tNEPEKABYATEAD NP2=18NIHBK 12 1
_tL__ INAATA 11
Ileesedlh JKOHTAKT WEMBEPAHHMA 1 16 YRCNOAHEHHE
I 1 IKOHCTPYKTHAHOE
818,,,825 IKOHTAKT MEMBPAHHMA t & IACNOAHEHKE
i E IKDHCTPYKTHBHOE
_ A2 o _ DAATA_ I N
DAL, . ,DABIHHKPOCKEMA 125HT1 1 8 1
DOY . ,ODSEHUKPOCKERHA SHOAHZ S T
HleuoHT IHHAWMKATOP UHWSPOBOR SACII9A A |

1 PEINCTOPH t i

i memmn - i i

Rl eeR1S 1C2=33=0,125=1 1050 =5 =A=0=0 1t 15 1
Ri&, s R3] 1C2=33=0,125=390+a5 =A=R=] (1 I ]
R32,,,R%5 1C2-33-8,125=3,6k24=SX=A=B=p 1 & |
R3b, , R85 1C2=33=0,125=5;1kR+=5X=A=A=p 18 1
RPAA ., RPATICNG=1A=9,5= | SkQ=A=BC=2=25 14
RPAB ICNg=1A=8,5=]10kQ=A=p=2=29 [ T |
VOl,,sVO28 ITWHAWKATOP EAMHHMHMA 3JASELE I 28 )
VO39, , VOA4IAHAMKATOP EAMHMYHMA 383418 1t 135 0



—- |
o

|

YCTPOACTEC CirlXPORMBAIYY |

Cxeua DNEKTpMUECKaf MPUHLMNAATH: AN

7Y
+ 5y 2 =3

|;jfi' l_liﬂ'ﬂ ki

%

f We T

— ] '

| iy THS 3,

H -3

| e T

e S
f 1.: :: X
| i ~ '
. i -1 5 !
P! | - |
| ! |
i . Y I
"‘sw ] — E f i “ t
H ! - ! ¢ |
__*jl_* : 2 R | 1 = | ] a :
¥ n P - i

2 & 3f - = I 1

I—i—u zhils ko 1 n i
'—IH_" F" £ n|raa.z.tﬁ o = o
-5y i
* §

:

-2y

—= &
—
R

| T1& 1T LLLLT
g%a*aﬂg" o2 el ol Ml Bl allal e o g ol
5 R REEHEEE T s FEE
U EREEFERE |“ga§ SEE PR R *§|E§1.ﬁ 2
!lfElnlah:;EEﬁE‘Ebﬂlﬁﬁlﬁ!%ﬂﬁE? Ea:ii—"f;’jlﬁl;ii iﬂ'g -1 ]

Puc.9




Fo

[EHEFATOFP PASBEPTHW JincToB 2

Cxema BJEKTpUYECKad NPUHIMIHENEHAR Juet
e R e
- , i o l—l_.__l-"
B 1 5 o]
F; £ 00 #8 % Y
e AR = gz e
ool =
El’-‘ r T -y
7 ?F ¥ % -é El & - n ,_?l':! &?ﬂ E-t. X IE & %
< = £ L 218 _|% s
141 ] 3 7 41 . E‘&"‘hiﬁ' _{1 :
£ =i . 5 ﬁ L F i 1 r‘lﬁé
A i & - &‘j" ¥l #E —ti re
g .,"i' E. .;l:,:. ] ? L—-’gq |
4 [l Jze =
2 jr—
Ao - ! 15
£ ¥ ij’? E‘ ,ﬂy

*S2 _"..[
4 2
p C A &
¢
Y 5 ar o
oA P - . Doz ‘Fﬁp{;
~ o . VI7 . . H
] # £ & g |8 Py
d : @ il £
:'Tu 4 5K - Ly &V <Si7 S2v | AL FE ]l Eﬁe_‘(
‘E'j,, o4 i‘_;_l"":_qj .:'.T‘--.ﬂ"‘ :r|—4:‘r""“*-""-ﬂ"
3 H HEHR H
r £ Myl 08 2| ,r'-.tl#,;‘r"f! DBEAT)
bl P HeHR e .
= — —
. ~ = ] gE [2F |7F Ifr FEN T F" ER t.r.f FE R
= 3l 1R 81 % Bl W 1 3l o
il RIS I N I 2 % ool | @ | ™ B
SERNEHNEEHEERE SRR RN
F— SRR RN RN R NEE
Pl St | M -
i BRI N B N N R RAARRNE R SR RIS
& 2 ' =
B XWS -pos3eTxs BHCOKOUACTOTHAHA.

Puc, Il



59

£

PR S —— R
nos, t HAMMEHOBARWE ENOA, T MPUBEYAMKE
OB0IHAMEHME t _ r :
e
R3S.,R36 IC2=30=0, 1 25=T7,5k0+=5L=A=A=0 P e 1
R3T;R38 FC2=35=0,25=1,3kd+=0%=A=R=R P 2 1
R3% 1C2=33=0,5=15kRt=5T=A~1=P U
R4, ,.RE3 £02-33=9,25~-T7,5K2+=5 ~A=B=5 L

rRag 1c2=33=-9,5=-15k+=5X~A~0=8 t |
RPi tCNa=1A=8,5=18k=A-pC~2~12 I S |
Rp2 tCNa=1A=0,5=2200=A=BC=2=12 1ot
¥l tAMOA 245226 I S |
Vo2 ICTABMAATPOH 2C210K t Lo
¥YD3 TAMOA 28%226 11 1
i TRPAHINCTOPH i '
1 cemme———— - r ¥
VIt ¢ 213636 111
Via 1273164 3 T
VT3, ¥T8 1273266 1 2
Y15 (273164 P 1ot
VTh 12T6386 11 3
VIT,¥Ta 1273136 : r 2
V1o 12TL30E I T |
VTI¢,VTI1 2731356 t2 1
KP L : £ 1 tKOHUEREE
' t EMEYATHEE

L L] IHOHTAKTH

B o S W T R — —



i."g--q".'--'ﬁ-"--iﬂﬂiillﬂlﬂI-II--II."‘I“"'iﬂ.ﬁ'.-ﬁ-----*‘

no3, ! HAMKENDBAHMWE I KOALT (IFAREMNANNE
OB0IHAMEHHE 1 ' :
eepeppe————— T PRRT LI AT L L L PR L L P LD DL Ly b Ll bl et

VO19.0,¥023 7 AWMDA 2AS22E T s
t TPANSHCTOPN I L
) R P— " i
VTi I 273268 (I T |
LAY 1 273146 (N |
VT3,.,¥75 1+ 273286 (I |
VTd,y VT8 ¢t 273188 (I
LAl ! 2N387% A
VTie & 2nciear (I
¥Til.ea¥T18 8 273166 (I |
VT19...9721 + 273286 1 3
VTae | 275166 1 1 1
¥123 | 2N3I9TH f I T |
VT28 ¢ ZnCLear I
VI25,.4VT28 ¢ 2730166 (I I |
¥129,¥T38 1 273245 2

Py 1 ! 1 KOWUESWE

L] ] i NEYATHNE

' ( § KOHTAKTM
UL O POIETEA  J, a7, 808 S

..p-.--u--------ltﬁ'i-.hﬂnin---I'--i--'iilﬂillIi""ﬂ""ll"-l
-



Bt
YCIUATEI POPU3CHTAILHOTO OT-UIOHE! A

CxeMa PAEKTPHUECKAR NPHHIMINANLHEA

II-
| im RP2 Dm
- L]
RIL |;]ﬂr.r_- i
l W T
i
2
L .
Copbupnis Sy CUEN ) oew
L

: } T
PR

PR |
=4  ATP

-

[.KTL,, MTi-soHTpOAEHEE TOUKH,

2. llonycKaeTes 38MEHE PE3ACTCPOR M KOHAGHCATODOR PE3HCTODSMM W KOHREHCATOPAMA Gonee BHCOKOTO
KArcA TOUHOCTH.

3.¥¥ poIMOWeH BADMAHT OTCYTCTDMA,
P y1 Pre, 10



63

NEAEYEHD JINEMEHTOR K PUC,11

'__._H_*__-._.,__-1.----.-—-----.-..--—-_-----.--—-----------I---—-_-'Iﬂ‘l'f

nol, : HAUMEHDBAHWUE IKOA,t  TIPHMENAHAE
OB0IHAMEHME & t t
e o e B S W S S
i KOHAEHC & TOFA E !
: eme———— ; i
ci 1KLB=]T= A=HF@=0, 107 -8 11t
cz 1RSIl A= 16V-15uF4=-204-8 11t
€3 tK1G=17= A=HI#-0, |uF-B t 1o
c4 INSI=UAmBOV~l BpF +=205=B t 1o
€s (KiP=1T= A=HOR=D,!p" =0 LRI
cé IK53mdA=20V=18uF ¢ =201=8 Lo
c7 ENID=1T= AsHIA=D, | LF =B I S |
ca tHSfedAue] BV =1 SUF ¢ 0T=B 11 3
ce 1K1@=17= A=HIB=d, |uF =B I
cie :hﬁl-ﬂa-1ﬁu-|ﬁpr+raét~ﬂ 1t
C1lassCl@ 2K1D=17= A=HId=8,iyF-0 N
c15 KT} =MUT=LipFe=123=3-8 t 1 3
C16,C17 IKLE=17= A=HIE=B, L7 =5 P2 ot
cim. tnsl-nn—iﬁv-jﬁpF*—dex-E T A |
L19,c20 3KLA=1T~ A=HIO=R, 9 1uF =B P 2 1
C21,..C28 1K10=1T= A=HIO=, jpt -8 25 I
c2u tRTa=16=63V=4, Tur+-51-8 Lo
C25 tRLd=t 1= l-“l?-]}ipF+-1l:-E i L1
Cee 1K R 0= A=HOR-lgF -t (O T
car iKT3=16=63V=l, TuFe-5X=8 HI N

&
™
=

ca2a tR1E=1T= ﬁ-HuT—EEEPF**iﬂl-H



B

&Y

T ——— O
nol, I HAMMEHORAHWE IROA T NPAMEYAHUE nos, ' HAWMEHDBAHWE KONt NPHMEYAHKME
0B03IHANEHHE 8 ) I OBOIHAMEHME 3 . t I
L e S sesmme — e ol L ——

c2e iKie=17= A=H9#=9,¢ LuF-D 11 RPBT ICNS=16BA=8,250=1,5kR+=5Y 11

cie IKTI=T-0,04uF+=8,55-p 3 T | R8BS 1C2=33-9#,125-8,2K1+=5X=A~0=B r 11

i PR1@=17= A=MAT={@88pF+=10%=B t 1o RE% IC2-33-0,125-3900Q +=5X=A-B=-8 1 1

c32 FK18=17= A=M47=B2pF4=53=8 L R IC2=29B=3,125=12TkR+-0, 1%=1,0=A¢ | 1

ci 1KTa=216=4/20pF I R91 1C2=298=0,125=12,TkQ+=0, 1X=1p=As | 3
C34,C35 1KiP=1Te A=MAT~330pFe=191=8 12 1 R%2 1C2-29B=9,125=1,27kR2+=0, 1X=10=A1 1 1
C36,.4C39  1NL®=1T7= A=H99=0,1uF=B t & 1 ' R93 102=298=0,125~1,65hR4=0, 1X=1P=As 1 1

Cue IKI@=1T= A=M4T=20pF+=10%=B (I B | RP94 ICNS=2E=1k=-8T0 Q +~5% 11 9
C41,Ca2 IKi#=17= A=H98=-8,)uF-B O R?5 IC2=290=0, 1 25~T5kQ4=0,1X=1,0=A | 1

ca3 tK53=8A=16V=}SUF +-208Y=B I R $C2@=33-#,125-0,3kQ+=5%=A=B=8 1 1 3

Ca4 IK18=17- A=H98=8, | yF=B 11 R%T IC2=33=90,125=1,6KQ+=5X=A=B=R LI T |
Cas,cas IK1®=17= A=H908=9,P1uF=8 12 R3S EC2=33=0,125~5, 1kQ+-5X-A=B=-B § | 1

cay IK18=1Tw A=HO=®, 1yF-B Tl R39 PC2=29B=0, 125~T5KQe=0,1%=1,8=4 3§ |

C&s 1K73=16=63V=1yF¢=51=8 1o Rio# IC2-33-9,125-5105 +=5%=A=B=B ¢ 1 1

cag IKIP=1T7= A=MUT=2TOpFe={01=B 11 1 Ri9} IC2=30=8,125=510 +=5 =A=A=p [ I D |

cse IKT1=T=8, 0 LuF v=d, SK=B 11 Ris2 IC2=33=9,125=30Q #=S1=A=B=P 1

(43| IK1#=-17~ A-HaT=82pFe=51~B t 1 183 (1C2=33=9,125=-39Q +=-S5x~A=~B=B t1l

cs2 tKT=1~KaT=11pFe=iPK-3-B 1l Rlva 1C2=33=0,125=-510 +=51=A=B=p (I |

€53 IKTR=216=a/20pF Yo R1#S 1C2=33=9, 125=1K2 +=5X=A=B=0 11
' esa IKI8=17a A=Ma7=330pF4m10%-8 3 1 ¢ R18& 1C2-33-9,125-2kQ+~5K-A=Bub (O T
C55:44C58 IN19=17+ A=HOP=9, |yF=B 14 1t R1#T 102-33-9,125-2,2kQ4~5%=A=B=8 ¢ |
CS%,Cop IK18«17= A=H98=8, R 1uF=B 12 R198 1C2=33=9,125=380 +=5Y=A=B=8 (T |

tol IKI8=1T= A=MAT=220pFe=10=8 1 | I R189 102-3329, 1 25-2002 ¢=Sx=AeBeB £ 1



0

-..H-1..-.‘--i'ﬁ'H"FF-F---'-Fﬁ—--h.#i-'-i----i.'lII-I-.--bi-'-

noids i HAMHEHOUAHWE i KOAW) NPAREMAHKE
OBOIMANEHALE . i
---*.----i-iﬂ-q'-ii---bi----"-ﬂd--F-.-Hi.'-i-H-.‘l..---ﬂi----.

RP1L# P CN3=19And,9e2,2 k(! #=10 X = B 1 1 1
Ri14,R132 1 C2=33wP,125=51 () +=5 Xea=B=3 1 2 |

R1LS 1 C2e33ap,125=1,3 k745 XuA=A=B 3§ 1 3
R118 I £2=33=P,125=3¢ (7 4=5 Ywi=BeB 1 1 1
RiLS 1 C2m3led,125-7,5k0) 425 Xeh=B=B 1 1 |
R116,esR11GE C2=33e8,125«070 {7 45 XeheBeR 1 4 |
Rize P CR2=533=9,125=2,0 K045 tap=8=0 1 1 1

Ri2i,Ri22 I C2e3led 125=200 5} 45 Y=i=B=B 1 2 |
Rial | C2wi3ep,125=7,5 kil +u5 Yaduwf=d ! 1 1
WPi20 I CNi=l9he®,5=2,2 k<) smit £ = B 3 1 1
ALde I C2w33e@,125=180 O +=5 Ywhefud 1 1 1

Ri27,R128 1 C2=33ap,125=300 L(ha% XehwBeB 1 2 |

i LWOAM ¥ i

‘ cemn t 1

VOI,V02 1 AWOEHAH MATPHuUA 2ACS23pP LI
vos i CTABMAMTPOM 2Ci56B t 1 3
yira I CTABMAMTPOM 2C1TSk LA T |
VDS P ARGA  24522R U S
VOes VDT 4 DWOOHAR MATPHULA 2A(S5238P P2
vow i CTABRAWTPOM 201330 LI S
VOI® & CTABMAWTPUM EC210K i 1o
YOL3.ue¥DES 0 AVO4 28522B S
VOi& 1 EnQAMAR HATPHLA  2ACS23LP O S
WOLT  f CTABMAAIPOR 201330 T

LR 1T CTADWAKTPUM gL i56E [ T



_____ T T o 0

58

tKON,!? TMPHUMEYAHME

L]
I T |
T2 1
11 1
t 1 4
r 2 1
i1 ]
t b1
t 2 1
11 H
1 &4 3
1 4
IS A |
E 2 1
P11t
.1 1
{ 20 T
11 1
11 1
LI S
1 ]
t 1 1
I T |

noi, H HANMEHIB AHKE
NEDIHAMEHWE ¢
[ —————— R PP PP R R D
RS54 tC2=-33=0,125=300 +=51-A<B=B
R5%5,RS56 (C2=33-0,125-519 +=5%=A=B=B
R57 1C2=33=0,125=-390%Q t=52=A=B~B
RSH IC2=33=6,125=-390 +=5Y=A-B=0
R59,Rb8 IC2=33=8,125<515 +=-5x~A-H=B
R&1L IC2=33=0,125=30kR+=51=A=0~8
R&2 IC2=33=0,125=-30 R +=51=-A=0=6
R&5;R&60 1C2=33=8,120=-205 +=SY=A=B=0"
R&'S (C2=33=0,125=0,TKR4=51=A-DB=0
Rbb,, Rb6% JC2=33-8,125-51% +=-53-A=B=B
A70,..RT3 1£2=3300, 125478 L} 428 falapen
RT4 1C2=33=0,125-1,2kQ+¢=5%=A=B=B
RIS, RT& tC2=33=0,125=-5, IkR+-5%-A-B=-8
RTT 1IC2=31=8,125~1,6Q+=5X=A=B=PB
R78 (C2=13=0,125=5,1kiQ+=5T=A=B=P
RT® 1C2=33=8,125=10kR+=5%=A=B=D
RB#® $1C2=33=8,125=5100 4=51i=A=R=B
R&1 1C2=13=0,125=6208 +=5X=-A=B=8
RB2 1C2=33=8,125=2,0kQ4=51=AuB=p
RPA3 ICNI=19A=0,5=0, TkR4=]10X=0
Raaq 1C2=33=8,125~3¢8 +=51=-A~B=B
RA&S (C2=33ml,; 1 25=7, Si@+=5i=A=Bud
1] 1C2=33=0,125=1kQ+=5Y=A=B=0

-
—
L]

.-q'pwn-------nw--i----ilnii---'-i‘h-;bl-..qi---i-lniinu-q--il—

I KOA,) NMPAMEYANRE

noa,

| HANMEWDBAMHKE

OB0IHANEHHE ¢

'-..-'---‘g-.n.---n--tl-l-i-i-i-IHiIIhIIIII

(o] 1.
£63,chN
ces
Cbh

DAL.ueDAR

DAS

DAG

Da?

DaB
DA%, . DAL
DALZ,DALY

Dais
DALS,DALS
D01, 4008
oD%, D0&

op?
D08, D0V

0ol
po11
oDoid
DO13

Ri.,R2

P KiPalTepAnn90a,]
' Ki#=17= A=H9#=1,% uF = B

HF#!

§ Kl#=iT7waA=NAT=42 pFé=it % = B

1 KA=L=HAT=4,8

' NHKPOCKEWW
i 15%HTiB

: Ladyay

L] 159HTIB

P haeyar

1 L1afyRIA

i I59HTIR

1 laeyE?

¢ LAdYALA

L | 159MTIA

I Seaupi

It SeAAM]

1 C133pER

| S330A3

1

| ST2NALA

I SbaKN)

! STEZNALA

i SeAKN

J PESHCTOPH

| C2=33=p,12%=] kS +=8 Y-A=B=p

pFemi® Xe 3= B

I

T T T LT P LT B L L L

1

JAMEHA HaA
1933043



‘C-"q.- [od

PP P ————————————— o T T T ] e R o B L L Ll Ly e ——————

noa, ! HAWME HORAHWME IKON. T NPUMEJLHBE noil. t HAWHEHORAHIE SNOA, T MPUMEYAHME
DEOINANEHAE 1 1 t DBDIHAMEHWE L 1 !
A — P R L R L T T PSR 0 e — -m
R3 1C2=33-0,125~16kRe=5x-A=B=-8 11 s R4 102=4300,125=l,3 Ki? #n5 Leispspi |
Ra 1C2=33=8,125-5, 1k+=-5%~4-B-R T 1 3 F32 tC2=33=-2,125=7, 5kR+=5%=2=-R=A s 1 1
RS 1C2=31-8,125-756Q +~5%-4-B=B t 1 i R33 tC2=33=0,125=390Q +=5%-A=R=f § 1| 1§
Rb,..R8 IC2=33=i, 129=0,3kQ+=5%=4=0=R Ty 2 1] ICNS=T6RA=0,2500=1,5K0+=5% Tl 1
ne 1C2=13=8,125=-2,2KQ¢=5%~2=R=-B 2z 1 2 R3S tC2=313=0,125=8,2kQ+-5%-4=B-B : { 1
Fie,R11 1C2=35=8,;125=51kid+=5 =A=B=R 1 2 Ri& tC2=29B=0, 125=12TKR+=0, | X=1,0=A2 1 1
Ri2 1C2=33=0,125=390 +=0k=-A=H=8 - T RAT IC2=298=2,125=12,TkR +=0,1T=10=4] | 1
R13 tC2=33=8,125~2, 2K04=5¥=A=R=B 1 1 R38 tC2=298=0,125=1,2TkR+=0, 1¥=LE=A; ) ¢
214 FCE=315=0,125=T,5kE+=5 =A== I TR | LR L) IC2=33=0, 125=1, kR t=5Y=A=R=f [ S
RLS (C2=1%=0, 1 25=-51KkR +=5E=A=A=0 - A4e 1C2=33=R,125=517R +=5Y=d=A=f | S T
Rl& tC2aif=f, 125=2,2K0++5=A=H=f - T | Hal :EE-EH‘EFhIEE-I.ﬁﬁtﬂi-ﬂ.H-i,ﬂ-l.t 1 1
RLT (C2=33=0,125=T,3kR +=5Y=A=0=0 s 1 3 AFag ICAS=2H=1N=Q780 +=5% S T |
Ri8,RL9 1C2=33-8,125~5,1kL +=5-A=B-B 1 2 1 R4S IC2=298=9, 125-T5k2+=0, 1X={,0=A 1 | ¥
R2# 102=313=2; | 25=18KkR4¢=51=A=B=B t 1 1z Ra4a (C2=-33=-2,125-3,3kR+=5k=A=A=h 11 &
R21 t02=33-90,125-308 +=5x=A-F=P I I R4S IC2=33=23,125~0,3kQs=55=A=R=B 11t
Reeg $C2-11=-0,125=-6200Q +=5%=-A~B-8 N T 4 Rie tC2=298=0, 125=TSKkR +=d, 1%=] ,8=A 1 | 1
R23 JE2=3%=0,; 1 25=1UR +=5Y=A=-0=8 I I R4T tC2ali=p, 1256200 +=5Y=A=B=f I S ¢
Rad 1C2=33=8,125=2,kR4=5%=A=A=B 11 1 R4B tC2=13-9,125~1, 1R +=5%=A=A-D LI S |
RP25 1IEA3=192=8,5=10k@+=18%=R r 1ot R4% (C2=33=2,125=2000 +=5k=finBaB 1 1 1
R2b:RET 1IC2=33=3, | 25=-PkQ +=5 nl=A=B P 2 0t ARS8 tC2=33=9,125=620 +=51=A=B=0 11 1
RZA 1C2=33nP, 125=3,3 k() 4us Yei=H=H® 1§ i RS1 tC2a33md, 125=1,5kQ4=5=d=B=F 1 1 1
RP29 ICN3=19a=t, Sal, THQ4=10g=R T 1t RS2 $C2=33=R,125= 30 ¢abYud=B=B 1 | :
RID ICE=3b=R; 1253, bk@+=5]=4=A=f I T R53 IC2n33=i, 125=3020 0 ¢=S5E=infaf i1 3



